
Morton Subastas SA de CV
Silla.Siglo XX.Elaborada en madera laqueada con acojinado textil.Respaldo con barandillas, asiento liso, chambrana de caja y soportes lisos.Decorada con motivos torneados y anillados.Detalles de conservación.

$1,200-2,000

Lot 1

Mesa.Siglo XX.Elaborada en madera entintada.Con cubierta rectangular, soportes mixtilíneos y travesaño central.Detalles de conservación.75 x 180 x 79 cm
$2,500-4,000

Lot 2

Vitrina.Siglo XX.Elaborada en madera.A dos cuerpos. Con dos puertas abatibles inferiores, entrepaños y dos puertasabatibles superiores con vidrios reticulados y biselados. Con llave.Electrificada.Detalles de conservación.198 x 109 x 44 cm.
$3,000-6,000

Lot 3

Después de Arturo Pani(México, 1915 - 1981)Par de mesas laterales.Elaboradas en madera de nogal.Con cubiertas circulares, fustes cónicos y soportes con aplicaciones de latón.Presentan marcas de uso y desgaste.56 x 57 cm de diámetro.
$5,000-10,000

Lot 4

Mesa auxiliar y silla.Siglo XX.Estilo Reina Ana.Elaborado en madera.Mesa con cubierta rectangular, cajón con tirador de metal, fustes y soportessemicurvos.Silla con respaldo escalonado, asiento con tapicería color beige, fustes ysoportes semicurvos.Decorados con elementos orgánicos, roleos, veneras y molduras.Detalles de conservación.70 x 81 x 46 cm (escritorio)
$3,000-5,000

Lot 5

Banco para jardín.China, siglo XX.Elaborado en cerámica color blanco con base de madera escalonada.Decorado con calados y elementos geométricos.Detalles de conservación y marcas de uso.46 cm de altura
$2,000-4,000

Lot 6

Espejo.Principios del siglo XX.Elaborado en madera dorada y luna rectangular.Detalles de conservación y fisuras.80 x 100 cm
$5,000-8,000

Lot 7

Par de mesas pedestales.Siglo XX.Elaboradas en madera enchapada en arce ojo de pájaro, cubiertas de mármolrosa y aplicaciones en metal dorado.Fustes arquitectónicos acanalados y chambrana en "X".Decoradas con lacería y motivos florales. Intervención, fisuras y desprendimientos.100 x 30 x 30 cm
$4,500-8,000

Lot 8
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Morton Subastas SA de CV
Lote de 3 mesas.Siglo XX.Consta de:a) Mesa auxiliar. Elaborada en madera. Con cubierta rectangular. Soportessemicurvos. Decorada con motivos orgánicos. 67 x 44 x 55 cm.b) Mesa auxiliar y mesa tilt-top. Elaboradas en madera con barnizado oscuro.Una con soportes tipo garra con casquillos de metal. 45 x 65 x 50 (mayor).Detalles de conservación, faltantes y marcas de uso.

$3,500-7,000

Lot 9

Escritorio "Clemco"México.Siglo XX.Elaborado en madera.Con cubierta rectangular, 2 extensiones, 7 cajones y soportes rectos.Detalles de conservación, estructura y marcas.79 x 140 x 68 cm
$3,000-6,000

Lot 10

Librero.Siglo XX.Elaborado en madera con enchapado.A 4 cuerpos.2 cajones con tiradores de metal dorado, entrepaños y soporte tipo zócalo.Decorado con elementos arquitectónicos, acanalados y molduras.Detalles de conservación.215 x 330 x 40 cm
$9,000-15,000

Lot 11

Par de sillones.Siglo XX.Estructura de madera con tapicería floral de tela.Con respaldos cerrados, asientos acojinados y soportes semicurvos.Decorados con elementos orgánicos.Detalles de conservación.
$2,500-5,000

Lot 12

Comedor.Siglo XX.Elaborado en herrería.Mesa con cubierta de mármol y soportes semicurvos.4 sillas y 2 sillones con respaldos y asientos en madera.Detalles de conservación y marcas de uso.75 x 200 x 110 cm (mesa)
$38,000-45,000

Lot 13

Mesa auxiliar.Siglo XX.Elaborada en madera.A 2 niveles.Cubierta circular, fuste tipo jarrón y soporte trípode con casquillos tipo garraen metal dorado.Detalles de conservación y faltantes.66 x 50 cm de diámetro.
$1,800-3,000

Lot 14

Espejo.Siglo XX.Marco de madera dorada y estucada.Luna rectangular biselada.Decorado con molduras orgánicas.Detalles de conservación, marcas de uso.61 x 71 x 6.5 cm
$3,000-6,000

Lot 15

Mesa auxiliar.Siglo XX.Elaborada en madera.Cubierta irregular, fuste tipo jarrón y soporte trípode con casquillos tipo garraen metal dorado.Detalles de conservación.49 x 59 x 40 cm
$1,500-3,000

Lot 16
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Par de sillas.Siglo XX.Elaboradas en madera con tapicería textil con motivos geométricos.Respaldos semiabiertos y soportes semicurvos.Decorados con veneras y molduras.Detalles de conservación.Piezas: 2.

$2,000-4,000

Lot 17

Silla para tocador.Siglo XX.Elaborada en madera con textil aterciopelado color gris oxford y soportessemicurvos.Detalles de conservación.
$1,500-3,000

Lot 18

Mesa de noche.Siglo XX.Elaborada en madera laqueada color blanco.Cubierta rectangular, cajón con tirador de metal, travesaño y soportes tipocabellete.Decorada con lobulados y molduras.Detalles de conservación.68 x 50 x 30 cm
$1,200-3,000

Lot 19

Mesa de juego-consola.Siglo XX.Estilo Luis XV.Elaborada en madera ebonizada.Cubierta irregular con textil azul abatible, faldón lobulado y soportes tipocabriolé.Detalles de conservación.71 x 81 x 81 cm (mesa juego)
$1,800-3,000

Lot 20

Escritorio y 3 sillones.Siglo XX.Elaborado en madera.Escritorio con cubierta rectangular, extensión con tirador, 7 cajones contiradores de metal dorado y soportes compuestos.Sillones con respaldos cerrados y asientos en piel color marrón, fustesacanalados y soportes con casquillos de metal dorado.Decorados con elementos acanalados, arquitectónicos y molduras.Detalles de conservación, faltantes y craqueladuras.76 x 222 x 93 cmTotal de piezas: 4
$3,500-5,000

Lot 21

Diseño de DON SHOEMAKER (Estados Unidos, 1917 - 1990)Silla Partera.México, años 60.Elaborada en madera con 3 asas anilladas.Con etiqueta informativa referida al anverso del asiento.Detalles de conservación y marcas de uso.
$3,000-6,000

Lot 22

Mesa auxiliar.Siglo XX.Elaborada en madera.Con 3 niveles.Decorada con molduras.Detalles de conservación y estructura.63 x 63 x 35 cm
$1,500-3,000

Lot 23

Nicho de madera.México, siglo XXEn madera tallada. Forma hexagonal, paredes de cristal, remates en cresta conpanoplia central. Laterales de madera tallada y decorada con hojas de acantoDetalles de conservación. Grietas y desprendimientos67 x 44 cm
$8,000-12,000

Lot 24
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Escritorio y sillón.Siglo XX.Talla en madera.Uno estilo Chippendale con cubierta rectangular, 5 cajones, fustes semicurvos ysoportes tipo garra, otro con respaldo y asiento en tapicería color marrón,fustes semicurvos, chambrana en "X" y soportes tipo cabriolé.Decorados con elementos acanalados, vegetales, florales, orgánicos, frondas ymolduras.Detalles de conservación, estructura, desprendimientos y marcas de uso.76 x 180 x 86 cm

$4,000-6,000

Lot 25

Espejo.Siglo XX.Elaborado en madera dorada.Con luna rectangular.Decorado con elementos orgánicos, cartela y molduras.Detalles de conservación y faltantes.
$6,000-8,000

Lot 26

Piano-pianolaNueva York, Estados Unidos, siglo XX.Elaborado en madera laqueada.Manufacturado por The Janssen Creed.Con cubierta abatible, 3 pedales y banco.Decorado con elementos orgánicos y molduras.Detalles de conservación, de estructura, marcas de uso y requiere servicio.
$8,000-10,000

Lot 27

Comedor.Siglo XX.Elaborado en madera.Mesa con cubierta rectangular, fustes y soportes lisos.12 sillas con respaldos semiabiertos y asientos con tapicería de tela a rayas.Decorado con molduras y elementos orgánicos.Detalles de conservación, estructura y marcas de uso.Piezas: 13
$11,000-13,000

Lot 28

Mesa de centro.Siglo XX.Elaborada en fibra de vidrio.Con cubiertas de vidrio.Decorada con elemetos orgánicos.Detalles de conservación y desportilladuras. 44 x 74 x 102 cm
$3,000-5,000

Lot 29

Lote de 2 mesas auxiliares.Siglo XX.Elaboradas en madera enchapada.Fustes tipo estípites y soportes con capuchones en latón dorado.Decoradas con escalonados y molduras.Detalles de conservación, marcas de uso.45 x 121 x 60 (mesa mayor, rectangular)
$3,500-6,000

Lot 30

Trinchador.Siglo XX.Elaborada en madera enchapada.Con cubierta rectangular, cajones con tiradores de metal, fustes tipo estípite ysoportes con casquillos de metal dorado.Detalles de conservación y marcas de uso.66 x 217 x 47 cm
$4,000-6,000

Lot 31

Par de sillones.Siglo XX.Elaborados en madera enchapada.Con respaldos cerrados, fustes tipo estípite y soportes con casquillos de metaldorado.Decorados con molduras y remaches.Detalles de conservación, marcas de uso y desgaste.
$4,000-6,000

Lot 32
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Lote de 3 mesas.Siglo XX.Estilo rústico.Fustes torneados y soportes tipo bollo.Decoradas con elementos vegetales y molduras.Consta de 2 mesas auxiliares y mesa de centro.Detalles de conservación, marcas de uso y desgaste.(mesa de centro)

$5,000-8,000

Lot 33

Sala de recepción.Siglo XXI.Estructura de madera.Con tapicería de vinipiel color negro.Consta de: sillón de 3 piezas y love seat.Acojinados.Detalles de conservación marcas de uso y desgaste.
$6,000-9,000

Lot 34

Baúl.México.Siglo XX.Estilo rústico.Elaborado en madera.Con detalles de herrería.Cubierta rectangular abatible y soportes tipo zócalo.Detalles de conservación, marcas de uso y desgaste.44 x 158 x 45 cm
$2,500-4,000

Lot 35

Trinchador.México.Siglo XX.Elaborado en madera entintada.Con cubierta rectangular, cajones con tioradores de metal, puertas y soporteslisos.Decorado con elementos vegetales, rosetones y molduras.89 x 241 x 50 cm
$5,000-7,000

Lot 36

Caja fuerte.Estados Unidos.Ca. 1960Elaborada en acero policromado.Marca Herring-Hall Marvin.Marcada también para la compañía Gerber Carlisle Co., México.Con puerta abatible con mecanismo de combinación (sin clave), puerta abatibleinterna, vanos y puertas internas y soportes con ruedas.Decorada con elementos orgánicos, florales y esmalte dorado.Detalles de conservación, estructura, manchas, desgaste y marcas de uso.124 x 83 x 64 cm
$11,000-15,000

Lot 37

Recámara.Siglo XX.Estilo Luis XVI.Talla en madera.Consta de:a) Cama matrimonial. Con cabecera, piecera, largueros y soportes tipo carrete.b) Buró. Con cubierta cuadrangular, cajón y puerta abatible con tiradores demetal dorado, fustes arquitectónicos y soportes tipo bollo.73 x 40 x 40 cmc) Mesa de noche. Con cubierta rectangular, cajón con tirador de metal dorado,entrepaño inferior, fustes arquitectónicos y soportes tipo bollo.73 x 40 x 40 cmDecorados con elementos geométricos, arquitectónicos, lacería, medallón,rosetones y aplicaciones de metal dorado.Detalles de conservación y faltantes.Total de piezas: 4
$4,500-6,000

Lot 38

Tocador con espejo.Siglo XX.Talla en madera.Con 3 lunas bisealadas, cubierta rectangular con vidrio, 5 cajones con tiradoresde metal dorado, fustes arquitectónicos, chambrana en "H" y soportes tipobollo.Decorado con elementos geométricos y molduras.Detalles de conservación y estructura.154 x 106 x 49 cm
$3,500-5,000

Lot 39
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Escritorio.Siglo XX.Talla en madera.Con cubierta rectangular con vidrio, 6 cajones, repisa superior, fustescompuestos, chambrana en "H" y soportes tipo bollo.Decorado con elementos geométricos, arquitectónicos y molduras.Detalles de conservación, estructura y desprendimientos.97 x 100 x 47 cm

$3,500-5,000

Lot 40

ComedorSiglo XXElaborado en madera tallada y enchapadaConsta de:a) Mesa. Con cubierta rectangular, fustes semicurvos y soportes tipo cabriolé.Decorada con elementos vegetales, frondas y molduras.78 x 320 x 125 cmb) 10 sillas. Con respaldos de bejuco, asientos en tapicería floral color beige,fustes semicurvos y soportes tipo cabriolé. Decoradas con elementos orgánicos,frondas, molduras y remate avenerados.c) Trinchador. Con cubierta irregular, 4 puertas abatibles y soportes tipocabriolé. Decorado con elementos vegetales, florales, orgánicos, frondas ymolduras.87 x 262 x 51 cmd) Par de sillones. Con respaldos cerrados de bejuco, asientos en tapicería colorbeige, fustes semicurvos y soportes tipo cabriolé. Decorados con elementosorgánicos, roleos, molduras, frondas y remate avenerado.
Detalles de conservación y ligeros desprendimientos.Total de piezas: 14

$10,000-14,000

Lot 41

Vitrina.Siglo XX.Elaborada en madera tallada y enchapada.A 2 cuerpos.Con 8 puertas abatibles, 4 con cristal biselado y soportes tipo cabriolé.Decorada con elementos vegetales, florales, orgánicos, frondas, roleos,molduras y remate avenerado.Detalles de conservación.221 x 321 x 55 cm
$3,500-4,500

Lot 42

Sofá de 4 plazas.Siglo XX.Estructura de madera con tapicería de tela en tono café con acojinados ysoporte tipo zócalo.Detalles de conservación.
$5,000-8,000

Lot 43

Sofá de 3 plazas.Siglo XX.Estructura de madera con tapicería de tela en tono café con acojinados ysoporte tipo zócalo.Detalles de conservación.
$4,500-7,000

Lot 44

Sillón tipo reposet.Siglo XX.Estructura de madera con tapicería de tela color chedrón.Decorado con molduras orgánicas y caladas.Detalles de conservación y marcas de uso.
$3,500-7,000

Lot 45

Secreter.Siglo XX.Elaborado en madera.Escribanía abatible, 2 cajones con tiradores de metal y soportes tipo garra.Decorado con elemntos orgánicos y molduras.Detalles de conservación, marcas de uso y fisuras.107 x 76 x 48 cm
$6,000-15,000

Lot 46

Page 6 of 49 miércoles, 14 de julio de 2021, 09:00:00 a. m.



Morton Subastas SA de CV
Par de sillones.Siglo XX.Estructura de madera con tapicería textil floral en color amarillo conacojinados.Detalles de conservación, manchas.

$7,000-12,000

Lot 47

Comedor.Siglo XX.Estilo Enrique II.En madera con bejuco tejido.a) Mesa cubierta rectangular con soportes tipo carrete. Decorada con rosetones,molduras y acanalados. 77 x 298 x 113 cmb) 9 Sillas y dos sillones cabecera. Respaldos semiabiertos con bejuco tejido,asientos en tapicería de piel color vino y soportes tipo carrete. Decoradas conrosetones, estriados y remaches.Detalles de conservación, fisuras, estructura y faltantes.Piezas: 12
$16,000-25,000

Lot 48

Mesa para comedor.Siglo XX.Elaborada en madera.Cubierta oval con fustes anillados y soportes tipo carrete.Detalles de conservacióm estructura y marcas de uso.76  x 271 x 120 cm
$8,000-12,000

Lot 49

Consola.Siglo XX.Estilo Imperio.Elaborada en madera enchapada con aplicaciones de metal dorado.Cubierta rectangular, 2 cajones con tiradores de metal dorado, lunarectangular biselada, repisa y soporte tipo zócalo.Decorada con rosetones, motivos orgánicos y soportes tipo garra.Detalles de conservación, marcas uso.90 x 140 x 47 cm
$7,000-12,000

Lot 50

Mesa auxiliar.Principios del siglo XX.Elaborada en madera.Con cubierta hexagonal, fustes balaustrados, chambrana hexagonal y soportestipo carrete.Decorada con rosetones, veneras, palmetas, molduras y elementos orgánicos.Detalles de conservación, marcas de uso y ligeros faltantes.
$5,000-8,000

Lot 51

Máquina de coser.Siglo XX.Elaborada en metal.Marca Singer.Mueble de madera con 5 cajones.Decorada con elementos florales y orgánicos.Detalles de conservación, marcas de uso, faltantes y requiere servicio.78 x 86 x 41 cm
$3,000-5,000

Lot 52

Lámpara de mesa.Siglo XX.Elaborada en metal.Para dos luces.Con pantalla de lámina, fuste a manera de reloj con carátula circular, índicesromanos y soporte tipo zócalo.Decorado con escenas costumbristas.Detalles de conservación, de estructura y requiere servicio.88 cm altura
$2,800-4,000

Lot 53

Lámpara de techo.Siglo XX.Elaborada en metal dorado.Para una luz.Con pantalla de vidrio.Decorada con elementos facetados, florales y geométricos.Detalles de conservación.20 cm de altura. 92 cm con cadena
$2,200-3,500

Lot 54
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Lote de 2 lámparas de mesa.Siglo XX.Elaboradas en porcelana, metal y material sintético.Consta de:a) Lámpara. Para dos luces. Con pantalla de tela, fuste a manera de sabiooriental y soporte cuadrangular. 73 cm de altura.b) Lámpara de mesa. Para una luz. Con pantalla de material sintético, fuste amanera de caballero y soporte octagonal. 49 cm de altura.Presentan marcas de uso, requieren servicio.

$2,500-3,800

Lot 55

Lámpara de mesa.Siglo XX.Estilo Imperio.Elaborada en metal dorado, cuentas de acrílico facetado.Electrificada para 2 luces.Detalles de conservación y ligeros faltantes.73 cm de altura
$2,000-4,000

Lot 56

Lámpara de mesa.Origen europeo, siglo XX.Estilo Art Nouveau.Elaborada en antimonio.Con pantalla de vidrio en forma de flor perfilada en color rosa.Detalles de conservación, de estructura, marcas de uso y desgaste.60 cm de altura.
$2,000-3,500

Lot 57

Lámpara de mesa.Siglo XX.Diseño a manera de báscula.Elaborada en metal. Con base madera tipo zócalo y pantalla de tela color beige.Detalles de conservación, manchas y perforación en pantalla.55 cm de altura
$2,000-4,000

Lot 58

Par de lámparas de mesa.Siglo XX.Elaboradas en porcelana y pantalla de tela.Fuste a manera de jarrón.Decorado con elementos florales.Electrificadas para 1 luz.80 cm altura Detalles de conservación.
$2,200-4,000

Lot 59

Lámpara quinquéEstados Unidos.Finales del siglo XIX.Marca Bradley & Hubbard.Elaborada en metal dorado.Con fuste de cerámica tipo jarrón y pantalla de vidrio pintado a mano.Decorado con elementos vegetales, florales, orgánicos y esmalte dorado.Presenta desgaste y faltante.69 cm de altura
$6,000-10,000

Lot 60

Candil.Siglo XX.Elaborado en bronce.Electrificado para 5 luces.Fuste y brazos con diseño vegetal, arandelas florales.Detalles de conservación.45 cm de altura.
$4,000-8,000

Lot 61

Lote de lámparas de techo.Siglo XX.Elaboradas en vidrio opaco y acero inoxidable.Diseño circular y de capullo. Para 1 luz cada uno.Detalles de conservación.40 cm diamentro mayor.Piezas: 2.
$1,500-3,000

Lot 62
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Tapete de pasillo.Siglo XX.Estilo Tabriz.Elaborado en fibras de lana y algodón.Decorado con motivos orgánicos, florales y grecas sobre fondo ocre y marrón.Detalles de conservación, ligeras manchas.475 x 75 cm

$2,500-5,000

Lot 63

Tapete.Siglo XX.Estilo bokhara.Elaborado en fibras de lana y algodón.Decorado con motivos geométricos sobre fondo rojizoDetalles de conservación.390 x 340 cm
$8,000-15,000

Lot 64

Tapete.China.Siglo XX.Estilo Pekín.Elaborado en fibras de lana y algodón.Decorado con medallón central, grecas y elementos florales sobre fondo verde.380 x 277 cm.Detalles de conservación, manchas y marcas de uso.
$5,000-7,000

Lot 65

Tapete.China.Siglo XX.Estilo Pekín.Elaborado en fibras de lana y algodón.Decorado con medallón central, grecas y elementos florales sobre fondo verde.Detalles de conservación, manchas y marcas de uso.300 x 220 cm
$5,000-7,000

Lot 66

TIBURCIO ORTIZ(Santa Catalina Chinango, Oaxaca, 1945 - )Sin títuloFirmada y fechada 04Escultura en bronce XLII en base de madera"A mí me han dicho mucho que sigo la tradición, que soy muy nacionalista. Mesiento muy orgulloso de que me digan eso porque parece ser que la intencióncultural ahora no quiere saber nada de nacionalismos ni de regionalismos. Peropara mí esa es mi fuerza [...] Mediante la escultura en forma femenina o lavaronil, entre guerreros, guerreras y mitos que existen en la historia de México,la familia, el flechador del sol, los toros de los fuegos artificiales, todo eso meevoca formas que encuentro en la escultura, ya sea en piedra, madera o bronce.Trato de buscar un lenguaje donde me sienta feliz, no como muchos de misamigos artistas que sufren para hacer cosas. Disfruto lo que hago, aunque sediga que estoy fuera de contexto, de orden".Fuente consultada: MACMASTERS, Merry. "La cultura no sabe denacionalismos ni regionalismos". México. La Jornada, sección Cultura, 7 dejulio del 2002.52 x 14 x 14 cm
$3,500-5,000

Lot 67

L. CERVANTES.Sin título. Escultura en cerámica policromada. Con placa referenciada.
$2,500-3,500

Lot 68

Quan Yin.China, siglo XX.Tallada en coral naranja.Con base de madera.Detalles de conservación e intervención.7 cm de altura.
$6,000-9,000

Lot 69
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2 Madonnas.Origen europeo, siglo XX.Elaboradas en pasta.Con base color negro tipo zócalo.Detalles de conservación.30 cm de altura

$2,000-4,000

Lot 70

FIRMADO ZANETTI.Amorcillo escultor.Siglo XX.Elaborado en resina.Con pedestal de cantera.Detalles de conservación y desportilladuras.52 cm de altura amorcillo. 50 cm de altura pedestal.
$3,000-6,000

Lot 71

ENRIQUE JOLLY (Acámbaro, Guanajuato, 1932 - 2000)Dama luna.Firmada.Elaborada en resina con electrobaño de plata D'Argenta 112/500Con base negra escalonada.Detalles de conservación.42 cm de altura
$7,000-12,000

Lot 72

GEORGINA GOGY FARÍAS.Sin título.Firmada.Escultura en bronce.Con base de mármol.35 cm altura.
$6,000-10,000

Lot 73

ATRIBUIDA A MARIO AGUIRRE.La vendendora de jarros.Sin firma.Escultura en bronce.Con base de mármol negro.36 cm altura.
$5,000-10,000

Lot 74

San Juan NepomucenoMéxico, siglo XIXMadera tallada y dorada sobre base cuadrada. Con cruz y rosario.Detalles de conservación y estructura74 cm de altura
$7,000-12,000

Lot 75

Colmillo con aldea.Hong Kong, siglo XX.Talla en marfil.Con base de madera.Detalles de conservación, faltantes e intervención.51 cm de longitud
$8,000-12,000

Lot 76

Dama con flor de cerezo.China, siglo XX.Talla en marfil esgrafiado y entintado.Con base de madera.Detalles de conservación y marcas.20 cm de altura
$4,000-6,000

Lot 77
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Sabio.China, siglo XX.Talla en marfil entintado.Con base de madera.Detalles de conservación y marcas.20 cm de altura

$4,000-6,000

Lot 78

FERNANDO LEAL AUDIRAC(Ciudad de México, 1958 - )Sin títuloFirmado y fechado 1990Pastel, gouache y tinta sobre papelCon dedicatoria.Fernando Leal Audirac es un artista refinado que se mueve libremente en unaruta personal que lo vuelve inmune a fáciles clasificasiones.Pintor, dibujante, diseñador, grabador, fresquista y escultor, Leal Audirac esun profundo conocedor de las técnicas pictóricas antiguas, como el fresco, laencáustica, el óleo y la témpera de huevo, que él reinterpreta en clavecontemporánea. Fuente consultada: sitio oficial del artista www.leal-audirac.com48 x 63 cm
$2,500-4,000

Lot 79

ANÓNIMO.Principios del siglo XX.Vírgen.Óleo sobre tela.55 x 44 cm.Detalles de conservación en marco, desprendimientos de capa pictórica. Enmarcada.
$3,000-6,000

Lot 80

JOSÉ MARIA DE SERVÍN.Sin título.Firmada.Óleo sobre tela.84 x 103 cm.Detalles de conservación, razgadura en lienzo.Enmarcada
$8,000-15,000

Lot 81

Gobelino.Siglo XX.Escena galante.Elaborado en textil.Enmarcado.Detalles de conservación.86 x 105 cm
$2,500-4,000

Lot 82

FRANCISCO ICAZA(Embajada de México en el Salvador, 1930 - Ciudad de México, 2014)Sin títuloFirmada.Mixta sobre papel.27 x 15 cmDetalles de conservación en marco.
$9,000-15,000

Lot 83

JOSE LUIS FARÍAS.Lote de 2 obras pictóricas.Sin título.Óleo sobre tela.Sin enmarcar.
$5,500-8,000

Lot 84

ALFREDO ENGUIX.Carrera de caballos.Óleo sobre rígido.Firmada y fechada 1979.Enmarcada.35 x 26 cm
$3,500-6,000

Lot 85
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LOURDES ALMEIDA(Ciudad de México, 1952 - )"... pareció como un astro María..."Firmada y fechada 1986Transferencia de imagen Polaroid a papel fabriano y marco de hojalata. Piezaúnica
El marco es parte de la obra.34 x 25 cm / medidas de la imagen74 x 40 cm / medidas con marco

$5,000-8,000

Lot 86

GUSTAVO ARIAS MURUETA. Personaje femenino. Mixta sobre papel.Firmada y fechada 88 al frente. Enmarcada. 88 x 58 cmDetalles de conservación.
$9,000-17,000

Lot 87

FIRMA SIN IDENTIFICAR.Sin título.Firmado.Óleo sobre rígido.Enmarcado.Detalles de conservación.53 x 39 cm
$2,800-3,800

Lot 88

MANUEL ARRIETA AUPART (España, siglo XX)Vistas de paisajes.Firmadas.Acuarelas sobre papel.Fechadas.Enmarcadas.25 x 35 cm (mayor, vista de calle)Piezas: 3
$3,000-5,000

Lot 89

OLGA DONDÉ. Orquídea.  De la serie Para Agustín Lara. Mixta sobre tela. Firmada y fechada 1976 al frente. Enmarcada. 70 x 80 cm
$7,000-12,000

Lot 90

MÁXIMO PACHECO.Emiliano Zapata.Firmada.Gouache sobre cartón.75 x 51 cm.Detalles de conservción en marco.Enmarcada.
$10,000-15,000

Lot 91

ADRIANO SILVA.Sin título.Firmado.Óleo sobre tela.68 x 48 cmDetalles de conservación en marco.Enmarcado.
$2,200-5,000

Lot 92

MOLINA.Peces.Acrílico sobre tela.Firmado al frente.Enmarcado.79 x 98 cmDetalles de conservación.
$2,500-4,000

Lot 93
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Virgen DolorosaMéxico, siglo XIXÓleo sobre tela Detalles de conservación. Repintes, craqueladuras y desprendimientos 60 x 41.5 cm

$8,000-12,000

Lot 94

Gobelino.Francia, Siglo XX.Escena campirana.Elaborado en fibras de algodón.Sin enmarcar.Detalles de conservación.100 x 142 cm
$3,000-5,000

Lot 95

ANÓNIMO.Virgen de Guadalupe.Óleo sobre yute. 106 x 72 cm.Detalles de conservación en marco, perforaciones en lienzo.Enmarcada.
$7,000-12,000

Lot 96

ISIDRO MARTÍNEZ COLÍNPaisajeFirmado.Óleo sobre tela59 x 89 cm.Con placa referida.Detalles de conservación. Enmarcada.
$18,000-25,000

Lot 97

ANÓNIMO.Paisaje.Óleo sobre tela.49 x 100 cm.Enmarcado
$6,000-12,000

Lot 98

LUIS MORELLBodegonesFirmados.Óleo sobre tela80 x 113 y 63 x 90 cmPiezas: 2. Detalles de conservación.Enmarcados
$8,000-12,000

Lot 99

MOLERAÁrboles secosFirmados. Óleo sobre tela.84 x 100 y 59 x 90 cmPiezas: 2Detalles de conservación.Enmarcados
$6,000-12,000

Lot 100

HERMENEGILDO SOSAPlenitudFirmado al frente y  en parte posterior. Fechado 89.Óleo sobre tela120 x 120 cmEnmarcado
$40,000-60,000

Lot 101
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F. PEÑAPaisajeFirmado al fente y fechado 74 en parte posterior.Óleo sobre tabla.40 x 50 cm.Detalles de conservación.Enmarcado

$3,000-6,000

Lot 102

T.O PLATAS.Sin título.Firmada.Óleo sobre tela.80 x 60 cmDetalles de conservación.Enmarcada.
$8,000-12,000

Lot 103

HUGO ZÚÑIGA.Sin título.Firmada y fechada 1980.Técnica mixta sobre fibracel.
95 x 70 cm.Detalles de conservación en marco, manchas y marcas.Enmarcada.

$3,000-5,000

Lot 104

JORGE MANUEL.Sin título.Sin firma.Mixta sobre tela. 70 x 90 cm.Detalles de conservación.Enmarcada.
$2,500-5,000

Lot 105

Nuestra Señora de MonserratEuropa, siglo XVIIIEsmalte policromado. Marco dorado con motivos florales.Detalles de conservación35 x 27 cm
$2,500-5,000

Lot 106

San Joaquín con la Virgen María niñaMéxico, siglo XVIIIÓleo sobre lámina de cobreDetalles de conservación y pérdidas42 x 34.5 cm
$8,000-12,000

Lot 107

Santa Cecilia(?)Siglo XIXÓleo sobre tela Detalles de conservación50 x 39 cm
$6,000-9,000

Lot 108

San PedroMéxico, siglo XIXÓleo sobre láminaDetalles de conservación66 x 54 cm
$4,500-7,000

Lot 109
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Virgen de la SoledadMéxico, siglo XIXÓleo sobre tela.Detalles de conservación58 x 44.5 cm

$6,000-9,000

Lot 110

Divino RostroMéxico, siglo XVIII-XIXÓleo sobre telaDetalles de conservación26 x 21 cm
$4,500-7,000

Lot 111

Santa AnaSiglo XIX.Óleo sobre telaDetalles de conservación.89 x 69 cm.
$6,000-9,000

Lot 112

Guillermo Meza (México 1917-1997)Abrieron sus corolas.Serigrafía sobre papel, 137/146.Firmada y fechada 1973.Enmarcada.70 x 50 cm
$2,500-4,000

Lot 113

YAACOV AGAM(Rishon LeZion, Israel, 1928 - )Sin títuloFirmadaSerigrafía H. C.Presenta detalles de conservación.60 x 45 cm
$7,000-12,000

Lot 114

VARIOS ARTISTASLote de 5 obras gráficasConsta de:NAHÚM B. ZENIL (Chicontepec, Veracruz, 1947 - ). "Crepúsculo". Firmado alápiz y fechado '87 al frente. Grabado 30/50. Sin enmarcar. Detalles deconservación y manchas. 32 x 23 cm área estampada. 41 x 33 cm medidastotales del papel. b) S. LEMBO. "Barcelona-La Flor de la Rambla". Firmado en plancha.Litografía sin número de tiraje. Con etiqueta de Biru's Art. Sin enmarcar. 24 x30 cmc) F. NERI. "Rome, Castel Saint Angelo". Firmado en plancha. Litografía sinnúmero de tiraje. Sin enmarcar. 24 x 30 cmd) FIRMA SIN IDENTIFICAR. "Toledo". Litografía sin número de tiraje. Sinenmarcar. 16.5 x 12 cme) LEGAI. "Paris-La tour Eiffel". Litografía sin número de tiraje. Sinenmarcar. 34.5 x 41 cmDetalles de conservación.
$3,500-5,000

Lot 115

ORIS ROBERTSON.Calabaza de Castilla.Firmadas y fechadas 86.Serigrafías 69/150, 70/150 y 71/150.Piezas: 3.Con sello de agua de Arte Núcleo.55x 55 cmSin enmarcar.
$3,500-7,000

Lot 116
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MIGUEL GARCÍA CEBALLOS.Arca de Noé.Firmada y fechada 85.Serigrafía 1/30 76 X 76 cm.
Sin marco.

$2,500-5,000

Lot 117

ÁGUEDA LOZANO.Sin título.Firmadas y fechadas 85 Y 86.Litografías 182/200, 177/200 Y 156/200.Piezas: 4.Con sello de agua de Arte Núcleo.Sin marco.58 x58 cm. (mayor)
$4,500-8,000

Lot 118

ÁGUEDA LOZANO.Sin título.Firmadas y fechadas 85 y 86.Litografías 147 /200 y 179 /200.Piezas: 2.Con sello de agua de Arte Núcleo.58 x 58 cm mayor.Sin marco.
$2,500-5,000

Lot 119

GUSTAVO VALENZUELA.Sandías, Manzanas y Peras.Firmadas y fechadas 88.Serigrafías 52/ 100.59 x 79 cm cada una.Piezas: 3.Con marca de agua de Arte Núcleo Galería.Sin marco.
$1,800-3,000

Lot 120

FRANCO AZZINARI.Sin título.Firmado.Serigrafía IV / L.46 x 66 cm.Sin marco.
$2,000-4,000

Lot 121

Lote de 7 litografías.Mobiliario de la firma Joseph-Pierre- François Jeanselme. Impreso por Bernanrd Lemercier. Ediciones facsimilares.Enmarcadas.24 x 33 cm
$3,500-6,000

Lot 122

GIOVANNI VELUDO. La pala d´oro. Impresiones facsimilares.En carpeta sueltas.Diversos grabados y vistas de paisajes.Piezas: 30. 4 enmarcadas.Detalles de conservación en marco.23 x 16 cm ( mayor)
$3,000-6,000

Lot 123

Lote de 6 impresiones.Con marcos de madera.Detalles de conservación.49 x 65 cm (mayor)
$1,200-2,000

Lot 124
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GILBERTO ACEVES NAVARRO.Silla grande.Firmado.Grabado 8 /100.24 x 14 cm.Sin marco.

$2,000-4,000

Lot 125

ROGER VON GUNTEN.Sin título.Firmado.Grabado 8 /100.24 x 15 cm.Sin marco.
$1,800-3,000

Lot 126

GAYLE WALKER.Niño, Niña y Chamula.Firmadas en placa y a lápiz.Litografías 237/300.52 x 41 cm cada una.Sin marco.
$1,800-3,000

Lot 127

MARIA VICTORIA SALMONES.Flores amarillas, Ramo de margaritas, Regalos del mar.Firmadas y fechadas 07 y 99. Acuarelas sobre papel.50 x 35 cm (mayor)Sin marco.Piezas: 3.
$2,000-4,000

Lot 128

LUIS LÓPEZ LOZA.Sin título.Firmado.Grabado III / V.29.5 x 29.5 cm.Detalles de conservación.Sin marco
$2,000-3,000

Lot 129

SAMUEL STRADANUS. El primer grabado Guadalupano. Facsimilar.Grabado.Edición especial limitada de 45 ejemplares impresos de la placa original paraconmemorar el CDL aniversario de las apariciones de Nuestra Señora deGuadalupe.32 x 21 cmSin marco.
$1,500-3,000

Lot 130

GUSTAVO ARIAS MURUETA.Sin título.Firmada.Serigrafía 47/100.48 x 65 cmCon sello de ediciones Multiarte.Sin marco.
$2,000-4,000

Lot 131

CARLOS AGUIRRE PANGBURN.De la serie Acapulco.Firmada y fechada 97.Serigrafía 55 / 100.55 x 75 cm.Con sello de agua de Ediciones Multiarte, taller Enrique Cattaneo.Sin marco.
$2,500-5,000

Lot 132
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CARLOS AGUIRRE PANGBURNPaisaje. De la serie Acapulco.Firmada y fechada 89.Serigrafía, 53/100.57 x 76 cm.Con sello de agua de Ediciones Multiarte, taller Enrique CattaneoDetalles de conservación.Sin marco.

$2,500-5,000

Lot 133

MOISES ZABLUDOVSKY.Sin título.Firmada.Serigrafía 32 /50.54 x 74 cm.Detalles de conservación.Sin marco
$2,500-5,000

Lot 134

MOISES ZABLUDOVSKY.Sin título.Firmada.Serigrafía 32 /50.54 x 75 cm.Detalles de conservación.Sin marco
$2,500-5,000

Lot 135

SAUL KAMINER.Sin título.Firmado y fechado 83.Grabado 34/100.EnmarcadoDetalles de conservación en marco.17 x 16.5 cm
$1,500-3,000

Lot 136

ENRIQUE CARBAJAL "SEBASTIAN"El CaballitoFirmadoGrabado 8/100EnmarcadoDetalles de conservación en marco.79 x 59 cm
$3,500-7,000

Lot 137

JOAN MIRÓ (Barcelona, España, 1893 - Palma de Mallorca, España, 1983)Sin título.Firmada en plancha con firma espuria.Litografía.Enmarcada.Detalles de conservación.50 x 39 cm
$8,000-9,000

Lot 138

MANUEL DE RUGAMA(Guadalajara, Jal., 1950 -)Reproducción de "La bañista de Valpinçon", deJEAN-AUGUSTE-DOMINIQUE INGRES (Francia, 1780 - 1867)Firmado al frenteSerigrafía 118/20090 x 70 cm.Con sello de agua de Ediciones Multiarte, Taller Enrique CattaneoDetalles de conservación.Enmarcada.
$1,800-3,000

Lot 139

Colección Historia Universal Siglo XXI.México - España - Argentina: Siglo XXI Editores, 1970 - 1976. Números 1 - 22, 26 - 28, 31 - 33.Títulos:Prehistoria.-Los Imperios del Antiguo Oriente, I,II,III.-Historia de la Filosofía.-Griegos y Persas.-El Helenismo y el auge de Roma. -La Formación del Imperio Romano.-Las transformaciones del mundo mediterráneo. -La Alta edad Media-Los Fundamentos del Mundo Moderno. El Islam. Asia Central. El Imperio Chino. -América Latina.-La época de la Burguesía.

Lot 140
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-Rusia.-África. Pastas gastadas. Encuadernadosen rústica. Total de piezas: 39.

$3,000-4,000

Colección de Fondo de Cultura Económica.Algunos títulos: María de Moxó. Cartas Mejicanas. Facsímil e la edición de Génova, 1939.Prólogo de Elías Trabulse, 1999. -Rubial Gracía, Antonio. La Santidad Controvertida, 1999. -Vega, Inca Garcilaso de la. La Florida del Inca, 1956. -Grafton, Anthony. Los Orígenes Trágicos de la Erudición, 1998. Iglesia, Ramón. El Hombre Colón y otros ensayos, 1986. -Collingwood, R.G. Idea de la Historia, 2004. -Brading, David A. Orbe Indiano. de la monarquía católica a la repúblicacriolla, 1492-1867. -México al tiempo de su Guerra con Estado Unidos 1846-1848.-Bloch, Marc. Los Reyes Taumaturgos. -Farris, N.M La Corona y el clero en el México Colonial 1579-1821. La crisisdel privilegio eclesiástico. -Weckmann, Luis. La Herencia Medieval de México. Segunda edición, 1994. -Documentos Cortesianos I-IV, en estuche. Encuadernaciones en pasta dura y rústica. Total de piezas: 53.
$3,000-4,000

Lot 141

Colección SepSetentas.México: Secretaría de Educación Pública, 1972, 1973, 1975, 1976. Algunos títulos: -Martínez, José Luis. Nezahualcoyotl.-Los Primeros días de la Revolución. Testimonios periodísticos alemanes. -Staples, Anne. La Iglesia en la Primera República. -Hanke, Lewis. El Prejuicio Racial en el Nuevo Mundo. -Morris, Richard. Las Revoluciones de Independencia en México y los EstadosUnidos. -Moyano Pahissa, Angela. El Comercio de Santa Fe y la Guerra del 47.-Brading, David A. Los Origenes del Nacionalismo Mexicano.-Historia Económia y Cuantificación.-Miranda, José. Vida Colonial y albores de la Independencia. -Meyer, Jean. Problemas Campesinos y Revueltas Agrarias. -Catálogo, 1973.-Zavala, Silvio. La Colonización Española en México. -La Derecha Radical en México. -Meyer, Eugenia. Luis Cabrera: teórico y crítico de la Revolución.-Muriá, José María. Sociedad Prehispánica y pensamiento Europeo.-Tendencias Actuales de la Historia Social y Demográfica, entre otros. Pastas gastadas. Encuadernados en rústica. Total de piezas: 40.
$3,000-4,000

Lot 142

Alamán, Lucas.Historia de Méjico / Disertaciones.México: Editorial Jus, 1942 - 1948.  XLVI + 562; 639; 567; 777; 1042; XXV +417; 406; 437; 669; 598; 522; 668; 288 p.Colección de Grandes Autores Mexicanos, bajo la dirección de D. CarlosPereyra.Edición dirigida por Rafael Aguayo Spencer.-Historia de Méjico. Tomos I - V.-Disertaciones. Tomos VI, VII y VIII.-Documentos Diversos Tomos IX-XII.Índice General Tomo XIII. Ilustrados con láminas de página y desplegables.Tomos II y  IV, lomo con faltantes.
Tomo I, tercio del lomo por desprenderse.Tomo V, sin lomo, cajos quebrados, con mancha de humedad. Lomos y pastas gastados. Encuadernados en pasta dura en piel.Piezas: 13.

$6,000-8,000

Lot 143

Cárdenas, Juan de.Primera Parte de los Problemas y Secretos Maravillosos de las Indias.México: Imp. del Museo N. de Arqueología, Historia y Etnología, 1913. XV +222 p. + 1 h. Segunda edición.Con facsimilar de la portada de la primera edición. Con Ex-libris de José Ignacio Dávila Garibi.Cajos quebrados, sin pie y cofía.Pastas y lomo gastados.Anteportada con sello.Anteportada y portada con algunas manchas. Encuadernado en pasta dura.
$8,000-10,000

Lot 144

Colección Brevarios, Fondo de Cultura Económica.México-Buenos Aires, 1954, 1956, 1957, 1960, 1961, 1962,  1964, 1965, 1966,1975, 1983, 1982, 1987, 1988, 1989,  1990, 1991,  1993, 1998. Algunos títulos:-Azuela, Mariano. Los de Abajo. -Tillyard, E.M.W. La Cosmovisión Isabelina.-Hernández, Luis Josefina. Almeida. -Babini, Rosa de. Los Siglos de la Historia. -Kahler, Erich. Nuestro Laberinto.-Bloch, Marc. Introducción a la Historia.-Aron, Raymond. Dimensiones de la Conciencia Hitórica. -Benítez, Fernando. La Ruta de Hernán Cortés.-Rivet, Paul. Los origenes del hombre americano. Pastas gastadas y algunas sobrecubiertas deterioradas. Encuadernaciones en pasta dura y rústica.Total de piezas: 51.
$3,000-4,000

Lot 145
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Colección ediciones Fondo de Cultura Económica. Títulos:Hansen, Alvin H. Teoría Monetaria y Política Fiscal.-Strachey John. El Capitalismo Contemporáneo.-Hansen, Alvin H. Política Fisacl y Ciclo Económico.Laufenburger, Henry. Finanzas Comparadas. -Aldrighetti, Angelo. Técnica Bancaria. -Panse, V.G. Métodos Estadisticos para Investigadores Agrícolas. -Ellis, Howard S. El desarrollo Económico y América Latina. -Carroll, Phil. El Control de los Costos de Producción. Rautenstrauch, W. Cómo proyectar una Empresa Industrial. -Pirenne, Henri. Historia Económica y social de la Edad Media. -Nurkse, Ragnar. Problemas de Formación Capital.-Sayers, R.S. La Banca Moderna.-Croxton, Frederick E. Estadistica General Aplicada. Ejemplar con marca ymancha de humedad. Ejemplares con pastas y lomos deteriorados, con faltantes, algunos con marcasy manchas de humedad. Sobrecubiertas deterioradas. Encuadernados en rústica y pasta dura. Total de piezas: 13.

$3,000-4,000

Lot 146

Libros de la Editorial Pedro Robredo.a) Hernando Cortes Marqués del Valle.Postrera Voluntad y Testamento de Hernando Cortés Márques del Valle.México: Editorial Pedro Robredo, 1940. 109 p. Introducción y Notas por G. R. G. Conway. Con reproducción facsimilar de la portada de la primera edición en inglés. Edición de 100 ejemplares numerados, este es el ejemplar no. 49. Traducción de Edmundo O'Gorman.Encuadernado en pasta dura.b) Alva Ixtlilxochitl, Fernando.Décima Tercia Relación de la Venida de los Españoles y Principio de la LeyEvangélica.México: Editorial Pedro Robredo, 1938. 104 p. Ejemplar con anchas de humedad.Pastas manchadas, deterioradas con faltantes. Encuadernado a la rústica.c) Lafora, Nicolás de.Relación del Viaje que Hizo a los Presidios Internos Situados en la Frontera dela América Septentrional Perteneciente al Rey de España. México: Editorial Pedro Robredo, 1939. 335 p. Impresa en papel especial y limitada a 100 ejemplares numerados, esteejemplar sin numero. Ilustraciones y mapas, incluyendo un mapa plegable al final de la obra. Liminar bibliográfico y acotaciones por Vito Alessio Robles. Sin refinar. Lomo deteriorado, partida a la mitad, pastas gastadas con algunos dobleces. Encuadernado en rústica. d) Zavala, Sivio A.La Utopía de Tomás Moro en la Nueva España y otros estudios.México: Antigua Librería Robredo, de José Porrúa e Hijos, 1937. VIII + 60 p. Con una introducción de Génaro Estrada. Firmado y dedicado por el autor.Encuadernado en rústica. Total de piezas: 4.
$3,000-4,000

Lot 147

López Cogolludo, Diego - Rubio Mañé, J. Ignacio. Historia de Yucatán - Notas y Acotaciones a la Historia de Yucatán... Méx,1957. Edición de 600 ejemplares. Pzas:2 / Dávila Padilla. Agustín. Historia de laFundación y Discurso de la Provincia de Santiago de México de la Orden dePredicadores. Edición de 500 ejemplares. Total de Piezas: 3.
$4,000-6,000

Lot 148

Libros de Fondo de Cultura Económica. Títulos: -Toussaint, Manuel. Tasco. Guía de Emociones. México: Fondo de CulturaEconómica, 1967. VII + 111 p. Maderas de Díaz de León. Sin refinar. Ediciónde 3,000 ejemplares. Pastas y lomo gastados, con manchas. Encuadernado enrústica. -Lira, Andrés. El Amparo Colonial y el Juicio de Amparo Mexicano. México:Fondo de Cultura Económica, 1972. XLIII + 176 p. Edición de 2,000ejemplares. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica. -Lida de Malkiel, María Rosa. La Idea de la Fama en la Edad MediaCastellana. México: Fondo de Cultura Económica, 2006. 370 p. Edición de1,000 ejemplares. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica. -Benítez, Fernando. El Drama de un Pueblo y de una Planta. México: Fondo deCultura Económica, 1956. 291 p. Primera edición. Lomo y puntas gastados.Encuadernado en pasta dura, lomo y puntas en piel. -Catálogo General 1964. México: Fondo de Cultura Económica, 1964. 627 p. pasta trasera desprendida. Lomo y pasta deteriorada. Encuadernado enrústica.-Valadés, Diego. Retórica Cristiana. México: Fondo de Cultura Económica,1989. LXI + 863 p. Primera edición en español. Encuadernado en pasta dura. Más títulos: -Historia de los Papas. -El Estado Español en las Indias.-La Busca de la Certeza. Total de piezas: 13.
$3,000-4,000

Lot 149

Libros de Fondo de Cultura Económica.a) Krickeberg, Walter.Las Antiguas Culturas Mexicanas.México: Fondo de Cultura Económica, 1961. 476 p. Primera edición en español.Ilustrado.Sobrecubierta gastada con faltantes.Encuadernado en pasta dura. b) León-Portilla, Miguel.Los Antiguos Mexicanos a  través de sus Crónias y cantares.México: Fondo de Cultura Económica, 1961. 198 p. Primera edición. Dibujos de Alberto Beltrán. Encuadernado en pasta dura. c) Pike, Royston.Diccionario de Religiones.México: Fondo de Cultura Económica, 1966. 478 p. Encuadernado en pasta dura. d) Jaldún, Ibn.Introducción a la Historia Universal.México: Fondo de Cultura Económica, 1977.1165 p. Estudio priliminar Elías Trabulse. Encuadernado en pasta dura. e) Voltaire.

Lot 150
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El Siglo de Luis XIV.México: Fondo de Cultura Económica, 1978. 637 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. Más títulos:Fernández de Oviedo Gonzálo. Sumario de la Natural Historia de lasIndias.México: Fondo de Cultura Económica, 1950. 278 p. -Gregorovius, Ferdinand. Roma y Atnas en la Edad Media y otros ensayos.México: Fondo de Cultura Económica, 1946. Pastas y lomo por desprenderse,deteriorados. -Bühler, Johannes. Vida y Cultura en la Edad Media. México: Fondo deCultura Económica, 1977, entre otros. Encuadernados en rústica y pasta dura. Total de piezas: 13.

$3,000-4,000

Apologética Historia Sumaria / Escritores de Indias / Historia de las Indias /Historia General de las Cosas de Nueva España / Historia de las Indias deNueva España e Islas de Tierra Firme / Historia General de las Indias.a) Bartolomé de las Casas, Fray.Apologética Historia Sumaria.México: UNAM 1967. CLXXIV + 723 p. Edición preparada por Edmundo O´Gorman, con un estudio preliminar,apéndices y un índice de materias. Tomo I. Tercera edición. Sobrecubierta manchada con desgaste. Encuadernado en pasta dura. b) Ballesteros, Manuel.Escritores de Indias.Madrid - Buenos Aires: Editorial Ebro, 1957. 126 p.Tomo II. Tercera edición. Lomo con faltantes.Lomo y pastas desprendidas.c) Bartolome de las Casas, Fray. Historia de las Indias.México: Fondo de Cultura Económica, 1965. LXXXVIII + 517: 611; 525 p. Segunda edición. Tomos I-III. Biblioteca Americana de la serie Cronistas de Indias. Sobrecubiertas deterioradas, con faltantes. Encuadernados en pasta dura. Piezas: 3. d) Durán, Diego.Historia de las Indias de Nueva España e Islas de Tierra Firme.México: CONACULTA, 2002. 651 p. + láminas; 293 p.  + láminas. Encuadernados en rústica. Piezas: 2. d) López de Gómara, Francisco.Historia General de Indias.Madrid: Calpe, 1922. XI + 255 p; XII + 259 p.Tomo I, con pequeña mancha de humedad en la punta inferior, sin afectar eltexto. Tomo II, con pequeños faltantes en las dos primeras hojas y marca de polillainicia en la página 75 hasta el término de la obra, afecta texto.Tomos I-II. Con pequeños puntos de óxido. Encuadernado en pasta dura, lomo en piel. Piezas: 2.e) Sahagún, Bernardino de.Historia General de las Cosas de Nueva España.México: Editorial Porrúa, 1969. 387; 336; 367; 380 p. Tomo I, contiene libros I-IV.Tomo II, contiene libros V-VIII.Tomo III, contiene libros IX-XI.Tomo IV, contiene libro XII y los ápendices. Cuatro tomos en dos volumenes. Tomo I-II,  cajo quebrado.Pastas poco gastadas. Encuadernados en pasta dura, en piel. 

Lot 151

Piezas: 2. 
Total de piezas: 11.

$3,000-4,000

Lombardo de Ruíz, Sonia.Atlas Histórico de la Ciudad de México.México: Smurfit - CONACULTA - INAH, 1996 - 1997. apaisado, 497; 514 p. Tomos I-II. Edición en español e inglés. Edición por Mario de la Torre.Traducción por Janet Carol Lunsford. Profusamente ilustrados. Encuadernados en pasta dura. Piezas: 2.
$3,000-4,000

Lot 152

Historia Antigua de México / Vidas Mexicanas. a) Clavijero Francisco Javier.Historia Antigua de México.México: Editorial Porrúa, 1958, 1959. XVI + 323; 395; 341; 398 p. Segunda edición.Edición y prólogo de Mariano Cuevas. De la colección de Escritores Mexicanos, números 7, 8, 9 y 10.Tomo IV: Disertaciones. Gracias quebradas. Pastas y lomo manchados y  gastados.Semi intonsos, sin refinar.

Encuadernados en rústica.Piezas: 4. b) Vidas Mexicanas.México: Ediciones Xochitl, 1944. 1945, 1948.  Números 4, 14, 16, 19, 20, 22 y 23.-Ontañon, Eduardo. Desasosiegos de Fray Servando. 196 p. Segunda edición. -Ocaranza, Fernando. Gregorio López, el Hombre Celestial. 177 p. -Jimenez Rueda, Julio. Don Pedro Moya de Contreras. Primer Inquisidor deMéxico. 188 p. -Nuñez y Dominguez, José de. Don Antonio de Benavides. El Incógnito"Tapado". 190 p. -Miquel I Vergés, J.M. Mina. El Español frente a España. 202 p. -Ibarra de Anda, F. El Padre Kino, misionero y Gobernante. 188 p. -Rojas Garcidueñas, José. Don Carlos de Sigüenza y Gongora. EruditoBarroco. 169 p. Portadas de Julio Prieto.Intonsos, sin refinar.Lomos con manchas, faltantes. Pastas y lomos gastados. Piezas: 7. Total de piezas: 11.
$3,000-4,000

Lot 153
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Union Académique Internationale. Corpus Antiquitatum Americanensium /Las Primeras Tierras descubiertas por Colón. a) Boos, Frank / Foncerrada de Molina, Amalia.Union Académique Internationale. Corpus Antiquitatum Americanensium. México: UNAM / INAH, 1966, 1988. 121; 133 p. Vol II: Colecciones Leigh, y Museo Frissell de Arte Zapoteca. Vol. III: Las figurillas de Jaina, Campeche en el Museo Nacional deAntropología.Textos en español e inglés.Con láminas. Ediciónes de 1,000 ejemplares. Carpetas poco gastadas.En carpeta. Piezas: 2. b) Montojo, Patricio.Las Primeras Tierras Descubiertas por Colón.Madrid: Establecimiento Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1892.fo. 50 p.Ensayo Crítico.Con la traducción al idioma francés y 3 láminas pegables  para ilustrar el texto.Lomo y pastas deteriorados, con faltantes manchas de humedad y rasgaduras. Encuadernado en rústica.Total de piezas: 3.

$3,000-4,000

Lot 154

Escudo de Armas / Historia de la Revolución de Nueva España / Historia delInstituto Mexicano del Seguro Social. a) Cabrera y Quintero,Cayetano de.Escudo de Armas de México.México: Instituto Mexicano del Seguro Social, 1981. XCVIII + facsimilar.Escrito para conmemorar el final de la funesta epidemia de matlazáhuatl queasoló a la Nueva España entre 1736 y 1738. Edición facsimilar con un estudio histórico y una cronología de Víctor M. RuízNaufal.Sobrecubiertas gastadas. Encuadernado en pasta dura. b) Guerra, José.Historia de la Revolución de Nueva España. México: Instituto Mexicano del Seguro Social, 1980. CXI + 904 p. + CXIX -CLXIII. Edición facsimilar, con estudio y anexos preparados por Manuel Calvillo. Tomos I-II. Sobrecubiertas gastadas. Encuadernados en pasta dura. c) Zertuche Muñoz, Fernando.Historia del Instituto Mexicano del Seguro Social.México: Instituto Mexicano del Seguro Social, 1980. 121 p. + documentos. Primera edición. Sobrecubierta gastada. Encuadernado en pasta dura. Total de piezas: 4.
$3,000-4,000

Lot 155

Dos Etapas Ideologicas del Siglo XVIII en México / Historiadores del SigloXVIII / Huexotitla / Pleito del Marqués del Valle / Historia del Descubrimientoy Conquista de America / Historia Eclesiástica Indiana / Don Carlos deSigüenza y Góngora y su piedad Heroyca. a) Pérez-Marchand, Monelisa Lina.Dos etapas Ideologicas del Siglo XVIII en México.México: El Colegio de México / Imprenta Nuevo Mundo, 1945. 237 p. Primera edición. Gracia quebrada, lomo por desprenderse. Pastas y lomo con mancha de humedad.Encuadernado en rústica. b) Marín.Tamayo, Fausto.Huexotitla. La propiedad privada del Molino activo más antiguo de América.México: Centro de Estudios Históricos de Puebla, 1959. 51 p. Primera edición.Edición de 1,000 ejemplares. Ilustrado. Pastas poco gastadas. Encuadernado en rústica. c) Reynoso, Salvador (Introd).Pleito del Marqués del Valle contra Nuño de Guzmán, sobre aprovechamientode Pueblos de la Provincia de Avalos.Guadalajara: Librería Font, 1961. 113 p. Primera edición. Edición de 250 ejemplares numerados, este es el ejemplar no. 46. Intonso. Pastas poco gastadas. Encuadernado en rústica. d) Morales Padrón, Francisco.Historia del Descubrimiento y Conquista de América.Madrid: Editora Nacional, 1963. 472 p. + 1 h. Ilustrado. Lomo por desprenderse. Pastas deterioradas, con dobleces y manchas. Encudernado en rústica. e) Mendieta, Geromino de.Historia Eclesiástica Indiana. México: Editorial Porrúa, 1971. XLV + 2 h. + 790 p. Segunda edición facsimilar, y primera con la reproducción de lo dibujosoriginales de Códice. Edición de 1,000 ejemplares numerados, este es el ejemplar no. 136.Sobrecubierta deteriorada, con faltantes. Encuadernado en pasta dura.f) Rico Gónzalez, Víctor.Historiadores Mexicanos del Siglo XVIII.México: Talleres de la Editorial Jus, 1949. 218 p. Estudios Historiográficos sobre Clavijero, Veytia, Cavo y Alegre.Prólogo de Rafael García Granados. Páginas 3-6, con texto subrayado. Pastas y lomo con faltantes y manchas. Encuadernado en rústica. g) Delgado, Jaime.Don Carlos de Sigüenza y Góngora y su piedad Heroyca de Don FernandoCortés.Madrid: José Porrúa Turanzas, 1960. CVIII + 2 h.Sobretiro del tomo VII  de la Colección Chimalistac. Sin refinar.Pastas deterioradas con dobleces, rasgaduras y manchas. Encuadernado en pasta dura. Total de piezas: 7.
$3,000-4,000

Lot 156
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Coahuila y Texas en la Época Colonial / Páginas para la Historia de Sinaloa  ySonora / Maravillosa Reducción y Conquista de la provincia de San. Joseph delGran Nayar / Los Viajes de Tomas Gage a la Nueva España / Compendio de laVida y Virtudes de la Venerable Catarina de San Juan.a) Alessio Robles, Vito.Coahuila y Texas en la época Colonial.México: Editorial Cvultura, 1938. XII + 751 p. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado, con láminas desplegables. Sin refinar. Lomo desprendido, deteriorado, con faltantes. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica. b) Pérez de Ribas, Andrés.Historia de los Triunfos de N.S. Fé entre las gentes más barbaras y fieras delnuevo Orbe.México: Editorial Layac, 1944. 382 p. Primera edición mexicana. Facsimilar de la obra publicada en 1645. Lomo desprendido. Pastas y lomo gastados. Encuadernado en pasta dura, lomo en piel. c) Maravillosa Reducción y Conquista de la provincia de San. Joseph del GranNayar. México: Editorial Layac, 1944. XXIV + 445 p. Facsimilar de la obra publicada en 1754. Conserva pastas originales en rústica. Lomo poco gastado. Encuadernado en pasta dura, lomo en piel. d) Valle Arizpe, Artemio de.Nueva relación que contiene los Viajes de Tomas Gage a la Nueva España.México: Ediciones Xochitl, 1947. 496 p. Sus diversas aventuras y su vuelta por la provincia de Nicaragua hasta laHabana, con la descripción de la Ciudad de México. Edición de 1,000 ejemplares numerados, este ejemplar sin numero. Ilustrado. Portada con faltanye en punta superior derecha. Lomo por desprenderse. Pastas y puntas gastadas. Encuadernado en pasta dura, lomo y puntas en piel. e) Castillo Grajeda, José del.Compendio de la Vida y Virtudes de la Venerable Catarina de San Juan.México: Ediciones Xochitl, 1946. 205 p. Obra reproducida de la Publicada en Puebla en 1692 por Diego Fernández deLeón. Edición de 1,000 ejemplares numerados, este es el ejemplar no. 318. Ilustrado. Sin cofía. Pastas gastadas. Encuadernado en pasta blanda. Total de piezas: 5. $3,000-4,000

Lot 157

Arquitectura y Gobierno Virreinal / La Pintura de Castas / ParábolaNovohispana / La Iglesia de Santa Prisca de Taxco / Retablo Barroco a laMemoria de Francisco de la Maza / Conventos de Monjas en la Nueva España /La Catedral de Chihuahua / Las Monjas Dominicas en la Cultura Novohispana/ Los Retablos Populares Exvotos Pintados / Catálogo Obras Maestras del ArteColonial. a) Fernández, Martha.Arquitectura y Gobierno Virreinal.México: UNAM, 1985. 418 p. Primera edición. Encuadernado en pasta dura. b) Katzew, Ilona.La Pintura de Castas.México: TURNER / CONACULTA, 2004. 239 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. c) Vargaslugo, Elisa.

Lot 158

Párabola Novohiapana.México: Comisión de Arte Sacro / Fomento Cultural Banamex, 2000. 220 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. d) Vargas Lugo, Elisa.La Iglesia de Santa Prisca de Taxco.México: UNAM, 1982. 315 p. Segunda edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. Sobrecubierta poco gastada. Encuadernado en pasta dura. e)  Retablo Barroco a la Memoria de Francisco de la Maza. México: UNAM 1974. 384 p.Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. Más títulos: -Las Monjas Dominicas en la Cultura Novohispana. -Conventos de Monjas en la Nueva España. México: Editorial Jus, 1996. -Catálogo.Obras Maestras del Arte Colonial. Exposición Homenaje a ManuelToussaint. México: Instituto de Investigaciones Estéticas, 1990. -Bargellini, Clara. La Catedral de Chihuahua. México: UNAM, 1984. -Sánchez Lara, Rosa María. Los Retablos Populares Exvotos Pintados. México:UNAM, 1990. Total de piezas: 10.
$3,000-4,000

Tratado de Idolatrias Supersticiones, Dioses, Ritos, Hechicerías y otrasCostumbres Gentilicias de la Razas Aborigenes de México / GeografíaDescripción.a) Paso y Troncoso, Francisco del.Tratado de Idolatrias Supersticiones, Dioses, Ritos, Hechicerías y otrasCostumbres Gentilicias de la Razas Aborigenes de México.México: Ediciones Fuente Cultural, 1953. 463; 477p. Segunda edición tomada de la primera: Museo Nacional 1892. Edición de 400 ejemplares. Intonso, sin refinar. Pastas gastadas con agunos dobleces. Encuadernados en rústica. Piezas: 2. b) Burgoa, Francisco de.Geografía Descripción.México: Talleres Gráficos de la Nación, 1934. 427; 513 p. Publicaciones del Archivo General de la Nación XXV, XXVI. Con portadas facsimilares de la obra original de 1674. Con Ex-libris del antiguo propietario. Gracias quebradas. Lomos y pastas gastadas. Encuadernados en pasta dura, lomo y puntas en piel. Piezas: 2. Total de piezas: 4.
$3,000-4,000

Lot 159
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Las Portadas Religiosas de México / Museo Nacional de Historia / Arte Colonialen México / Imágenes de los Naturales en el Arte de la Nueva España /Monasterio de Santa Rosa de Lima / Maravillas y Curiosidades / ÓrganosHistóricos de Oaxaca /  El Arte Colonial en San Luis Potosi / Domus Aurea.a) Vargas Lugo, Elisa.Las Portadas Religiosas de México.México: UNAM, 1969. 367 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura, sobrecubierta gastada. b) Vargaslugo, Elisa.Imágenes de los Naturales en el Arte de la Nueva España. Siglos XVI al XVIII. México: Fomento Cultural Banamex, 2005. 564 p. Ilustrado. Encuadermado en pasta dura. c) Arroyo González, Esteban.Monasterio de Santa Rosa de Lima.Puebla de los Angeles. México: Litográfica Turmex, 1992. 80 p.Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado.Encuadernado en pasta dura. d) Delgado Parra, Gustavo / Gómez Castellanos, Ofelia.Órganos Históricos de Oaxaca.. Estudio y catalogación.México: CONACULTA / Fomento Cultural Banamex, 1999. 207 p. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado. Pastas poco gastadas. Encuadernado en rústica. e) Gutiérrez, Lucinda (Coord).Maravillas y Curiosidades. Mundos Inéditos de la Universidad.México: Antiguo Colegio de San Ildefonso, 2002. 446 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. f) Maza, Francisco de la.El Arte Colonial en San Luis Potosí.México: UNAM, 1985. 91 p. + ilustraciones. Segunda edición. Encuadernado en pasta dura. g) Museo Nacional de Historia. Castillo de Chapultepec. México: Artes de México, 1967. 143 p. Número 92 / 93. Año XVI. 2da. época. Ilustrado. Encuadernado en rústica.h) Rubial García, Antonio.Domus Aurea. La Capilla del Rosario de Puebla. Un programa iconográfico dela contrarreforma.México: Universidad Iberoamericana, 1990.123 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares.Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. i) Toussaint, Manuel.Arte Colonial en México.México: Imprenta Universitaria, 1948. XXXI + 501 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. Total de piezas: 9.

$3,000-4,000

Lot 160 Lecturas Históricas Mexicanas / Historiografía Mexicana / El OcasoNovohispano / Obras Históricas / El servicio personal de los indios.Títulos:-Grajales, Gloria. Nacionalismo Incipiente en los Historiadores Coloniales.México: UNAM, 1961. Edición de 1,500 ejemplares. Pastas gastadas.Encuadernado en rústica. -Zavala, Silvio. El Servicio Personal de los Indios en la Nueva España. México:El Colegio de México, 1989. Primera edición. Tomos I-II.Encuadernados en rústica.Piezas: 2. -Torre Villar, Ernesto de la. ecturas Históricas Mexicanas. México: UNAM,1994. Primera edición. Edición de 1,500 ejemplares. Encuadernado en rústica. -Ortega y Medina, Juan A. En Busca de un Discurso Integrador de la Nación.México: UNAM, 1996. Primera edición. Edición de 1,000 ejemplares. Encuadernado en rústica. -Romero Galván, José Rubén. Historiografía Novohispana de TradiciónIndígena.México: UNAM, 2003. Primera Edición. Edición de 1,000 ejemplares.Encuadernado en rústica. -Quirarte, Martín. Historiografía sobre el Imperio. el Imperio de Maximiliano.México: UNAM, 1970. Primera edición. Encuadernado en pasta dura. -Brading, David. El Ocaso Novohispano. Testimonios Documentales. México:INAH, 1996. Edición de 2,000 ejemplares. -Rico González, Víctor. Hacia un Concepto de la Conquista de México. México:Instituto de Historia, 1953. Sin refinar. Pastas gastadas. Encuadernado enrústica, entre otros.Total de piezas: 25.

$3,000-4,000

Lot 161

Descripción del Lienzo de Tlaxcala / Los Palacios de los Zapotecos en Mitla /Escudo de Armas Concedido a la Villa de Coyoacán / Diccionario de ElementosFoneticos en Escritura Jeroglífica / El Tzompantli de Chichen itza Yucatan /Nomina de Tributos de los Pueblos Otlazpan y Tepexic / LienzoTotomixtlahuaca.a) Mazihcatzin, Nicolas Faustino.Descripción del Lienzo de Tlaxcala.México: Biblioteca Aportación Histórica, Editor Vargas Rea, 1957. 73 p. Edición de 50 ejemplares, numerados, ejemplar sin número. Pastas poco gastadas. Encuadernado en pasta dura. b) Mühlenpfordt, E.A.E.Los Palacios de los Zapotecos en Mitla.México: UNAM, 1984. XX + facsímil. apaisado.Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Edición y estudio introducctorio de Juan A. Ortega y Medina y HesúsMonjarás Ruíz. Sobrecubierta con faltantes y dobleces. Encuadernado en pasta dura. c) Coyo Hua Can.México: Editorial y Litografía Regina de los Ángeles, sin año. 159 p.Encuadernado en pasta dura.d) Barlow Byron MacAffe, Roberto. Diccionario de Elementos Foneticos en escritura Jeroglífica (CódiceMendocino).México: Talleres de la Cooperativa Impresora, 1949. 46 p. Intonso. Lomo desprendido. Pastas gastadas.Encuadernado en rústica. e) Salazar O. Ponciano.El Tzompantli de Chinchen Itza, Yucatan.México: 1952. 4 h. Sobretiro Tlatoani. Vol I. núms. 5 y 6. Rasgado con manchas. f) León, Nicolás.Nómina de Tributos de los Pueblos Otlazpan y Tepexic en geroglico Azteca ylenguas castellana y nahuatl, 1549. Códice Mariano Jiménez. México: INAH, 1967. sin paginar. 

Lot 162
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Edición de 1,000 ejemplares. Encuadernado en rústica. g) Glass, John B. (Introducción).Lienzo Totomixtlahuaca 1570 (Códice Condumex).México: Centro de Estudios de Historia de México Condumex, 1974. 3 h. +Portada + 1 h. (advertencia) + 3 h. (introducción) + Mapa + Vista Aérea +facsímil + 1 h. (índice).Esta edición consta de doscientos cincuenta ejemplares numerados y mil sinnumerar, ejemplar sin numerar.Pastas poco gastadas. Encuadernado en rústica. Total de piezas: 7.

$3,000-4,000

Libros de la Editorial Siglo XXI. México, España, Argentina, 1967, 1969, 1973, 1975, 1976, 1983, 1990, 1992. Títulos: -Psicología: Ideología y Ciencia. -El Perfil de México. Sociología, Política, Cultura. -La Economía Latinoamericana desde la Conquista Ibérica hasta la RevoluciónCubana. -ómnubus de la Poesía Mexicana. Siglos XIV a XX: Indígena, popular,novohispana, romántica, modernista, contemporánea.-La Europa del Renacimiento.-La Querella de la Conquista. Una polémica del Siglo XVI. -Los Aztecas bajo el Dominio Español 1519 - 1810. -Diccionario de la Lengua Nahuatl o Mexicana. -La Inquisición Española. Nueva Visión Nuevos Horizontes. Pastas gastadas, algunos ejemplates con mancha de humedad. Encuadernaciones en pasta dura y rústica.Total de piezas: 24.
$3,000-4,000

Lot 163

Juan Correa, su Vida y su Obra / Antonio Fabres /  Biombos Mexicanos /Pintura Colonial en México / El Arte del Siglo XIX en México / El PintorCristobal de Villalpando.a) Varga Lugo, Elisa / Victoria, José Guadalupe.Juan Correa. Su Vida y sus Obra.México: UNAM, 1985; 1994. 585; 676 p. Primeras ediciones. Tomo II: Catálogo Primera y segunda parte. Tomo IV: Repertorio Pictórico Primera y segunda parte. Ilustrados.Encuadernados en rústica. Piezas: 4. b) Moreno, Salvador.El Pintor Antonio Fabrés.México: UNAM, 1981. 226 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. c) Castelló Yturbide, Teresa / Martínez del Río de Redo, Marita.Biombos Mexicanos.México: INAH, 1970. 171 p. Ilustrado. Sobrecubierta gastada. Encuadernado en pasta dura. d) Toussaint, Manuel.Pintura Colonial en México.

Lot 164

México: UNAM, 1982. XIX + 309 p. + ilustraciones. Segunda edición. Sobrecubierta poco gastada. Encuadernado en pasta dura. e) Fernández, Justino.El Arte del Siglo XIX en México.México: UNAM, 1983. VI + 256 p. ´+ ilustraciones. Tercera edición. Encuadernado en pasta dura. f) Maza, Francisco de la.El Pintor Cristobal de Villalpando.México: Instituto Nacional de Antropología e Historia, 1964. 252 p. Dedicado y firmado por el autor. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. Total de piezas: 9.
$3,000-4,000

Libros sobre Arte de México.Títulos: Rodríguez Prampolini, Ida. Juan O´Gorman Arquitecto y Pintor. México:UNAM, 1982. 258 p. Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura.-García Barragán, Elisa. Cordelia Urueta y el Color. México: UNAM, 1985. 84p. Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura.-Cardoza y  Aragón, Luis. Orozco: Una relectura. México: UNAM, 1983. 255 p.+ ilustraciones. Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura.-Ramos, Samuel. Diego Rivera. México: UNAM, 1986. 53 p. + ilustraciones.Segunda edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. -Conde, Teesa del. Un Pintor Mexicano y su Tiempo: Enrique Echeverría.México: UNAM, 1979. 164 p. + ilustraciones. Sobrecubierta gastada. Encuadernado en pasta dura. -Conde, Teresa del. Frida Kahlo. La Pintora y el Mito. México: UNAM, 1992.144 p. + ilustraciones. Primera edición. Encuadernadoen rústica. -Ortíz Gaitán, Julieta. Entre dos Mundos. Los Murales de RobertoMontenegro.México: UNAM, 1994. 220 p. Edición de 1,500 ejemplares. Ilustrado.Encuadernado en rústica. Más títulos: -La Iconografía en el Arte Contemporáneo.-J.C. Orozco. Antología Crítica.-ElSurrealismo y el Arte Fantástico de México.-José María Velasco. Homenaje. Total de piezas: 15.
$3,000-4,000

Lot 165
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Libros sobre la Conquista de México.a) Díaz del Castillo, Bernal. Historia Verdadera de la Conquista de la Nueva España.Madrid: Instituto "Gonzálo Fernández de Ovido" / Instituto de InvestigacionesHistóricas de la Univerdad Nacional Autónoma de México, 1982. XXXVII + 687p. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica. b) López de Gómara, Francisco.Historia General de las Indias y Vida de Hernán Cortés / Historia de laConquista de México.Venezuela: Biblioteca Ayacucho, 1979. XXXIII + 373 p; XXIX + 402 p. Ejemplares con lomos desprendidos, páginas sueltas y pastas deterioradas confaltantes. Encuadernados en rústica. 
Piezas: 2. c) Torquemada, Juan de.Monarquía Indiana.México: UNAM, 1975.  XL + 476 p. Edición de 1,000 ejemplares. Con algunas anotaciones. Vol I. Encuadernado en pasta dura. d) Acosta Joseph de.Historia Natural y Moral de las Imdias.México: Fondo de Cultura Económica, 1962. XCV + 444 p. Con algunas anotaciones. Gracias quebrada.Pastas gastadas. Encuadernado en pasta dura. e) Humboldt, Alejandro de.Ensayo Politico sobre el Reino de la Nueva España.México: Editorial Porrúa, 1966. CLXXX + 696 p. Ilustrado, con láminas deplegables. Primera edición en la Colección "Sepan Cuantos", no. 39. Pastas deterioradas, reforzadas con cinta adhesiva. Encuadernado en rústica. Más títulos:-Real ordenanza para el establecimiento e instrucción de intendentes de ejércitoy provincia en el reino de la ueva España, México: UNAM, 1984. -Historia de las Indias de Nueva España I-II. México: CONACULTA, 2002. Total de piezas: 11. $3,000-4,000

Lot 166

Libros sobre Arquitectura en México.a) Marquina, Ignacio.Arquitectura Prehispánica.México: INAH / Secretaría de Educaión Pública, 1964. XIX + 1055 p. Segunda edición. Ilustrado. Gracia quebrada. Pastas gastadas. Encuadernado en pasta dura. b) Katzman, Israel.La Arquitectura Contemporánea Mexicana. Precedentes y desarrollo.México: INAH / SEP, 1963. 205 p. Primera edición. Ilustrado. Sobrecubierta gastada, con algunos faltantes. Encuadernado en pasta dura. c) Artigas H, Juan B.La Piel de la Arquitectura. Murales de Santa María Xoxoteco.México: UNAM, 1979. 110 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. d) Artigas, Juan B.La Arquitectura de San Cristobal de las Casas.México: Gobierno del Estado de Chiapas / UNAM, 1991. 150 p. Primera edición. Ilustrado. 

Lot 167

Encuadernado en rústica. e) Noelle, Louise.Agustín Hernández. Arquitectura y Pensamiento.México: UNAM, 1982. 136 p. Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. f) Sánchez Lara, Rosa María (recopliación).Anuario de Arquitectura Mexicana, 1977. México: INBA, 1978. 348 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. g) Rodríguez Prampolini, Ida.Juan O´Gorman Arquitecto y Pintor. México: UNAM, 1982. 258 p. Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. h) Fernández de Calderón, Cándida (presentación).Fotógrafos Arquitectos.México: CONACULTA / Fomento Cultural Banamex, 2006. 277 p. Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. Total de piezas: 8.
$2,000-3,000

Libros sobre Crónicas de la Conquista de la Nueva España y Prehispánico.a) Fernández, Justino.Morelia.México: Talleres de Impresión de Estampillas y Valores, 1936. 63 p. Su situación, historia, caracteristicas, monumentos, nomenclaturas con unplano pictórico de la Ciudad. Encuadernado en pasta dura. b) Monzón, Arturo.El Calpulli en la Organización Social de los Tenocha.México: Talleres de la Editorial Jus, 1949. 112 p.Tiraje de 500 ejemplares.Sin refinar. Lomo y pastas con algunas manchas, gastadas. Encuadernado en rústica. c) Fuente, Beatriz de la / Trejo, Silvia.Escultura en Piedra de Tula.México: UNAM, 1988. 235 p. Primera edición. Ilustado. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica. d) León-Portilla, Miguel (introd).Ritos, Sacerdotes y Atavíos de los Dioses.México: UNAM, 1958. 173 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Pastas gastadas, con algunos dobleces. Encuadernado en rústica. e) Fuente, Beatriz de la.Escultura Monumental Olmeca.México: Instituto de Investigaciones Estéticas / UNAM, 1973. 352 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado. Encuadernado en  rústica.f) Velázquez, María del Carmen.Documentos para Historia de México en las Colecciones Austriacas. México: Talleres de Impresión de Estampillas y Valores, 1963. 252 p. Intonso, sin refinar. Lomo con faltantes, deteriorado.Pastas manchadas.Encuadernado en rústica. Más títulos: -Carrillo de Albornoz, José Miguel.  Los Hijos de Isabel de Moctezuma. 

Lot 168
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Léon Portilla, Miguel. Antología de Teotihuacán a los Aztecas.-Estudios de Cultura Náhuatl 48. -González, Luis. El Entuerto de la Conquista. -Moreno, Daniel. Colliman. México: 1952. Pastas y lomo manchados,deteriorados. Total de piezas: 29.

$3,000-4,000

Libros de CONACULTA, Conquista.México: 1988, 1989, 1990, 1991, 1994, 1995, 1998, 2001, 2002. Títulos. -Las Ocho relaciones y el Memorial de Colhuacan I-II.-Historia de las Indias de Nueva España e islas de Tierra Firme I-II. -Paraíso Occidental.-Historia General de las Cosas de Nueva España I-II. -Una monarquía Criolla.-Repertorio de los tiempos e Historia Natural de esta Nueva España. -Relación de las cosas de Yucatán.-Relación de Michoacán. con páginas desprendidas, entre otros. Encuadernados en rústica. Total de piezas: 14.
$2,000-3,000

Lot 169

Libros sobre Prehispánico.Títulos: Fuente, Beatriz de la. Peldaños en la Conciencia. México: UNAM, 1985. 101 p.Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. -Dahlgren, Barbro. Arqueología del Norte y del Occidente de México. México:UNAM, 1995. 367 p. Primera edición. Edición de 500 ejemplares.Encuadernado en rústica. -Foncerrada de Molina, Marta. Vasijas pintadas Mayas en contextoArqueológico. México: UNAM, 1979. 364 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado. Sobrecubierta gastada. Encuadernado en pasta dura. -San Antón Muñon, Domingo Francisco de. Memorial breve acerca de laFundación de la Cudad de Culhuacan. México: UNAM, 1991. XLIV + 157 p.Primera edición. Encuadernado en rústica. -Obras de Miguel León Portilla - Herencia Cultural de México. Tomo III.México: UNAM, 2006. 286 p. Primera edición. Encuadernado en pasta dura. -Ecker. Lawrence. Códice de Huichapan. Paleografía y traducción.México: UNAM, 2001. 110 p. Primera edición. Encuadernado en rústica. - Velázquez, Primo Feliciano. Códice Chimalpopoca. Anales de Cuauhtitlán yLeyenda de los Soles. México: Imprenta Universitaria 1945. XXI + 162 p. +facsimiles. Semi-intonso. Lomo desprendido. Pastas y lomo deteriorados.Encuadernado en rústica. Más títulos: -Breve Historia de la tradición religiosa Mesoaméricana.-Literaturas de Mesoamérica.-Ritos, Sacerdotes y atavíos de los Dioses.-En torno a la Historia de Mesoamérica. Total de piezas: 20.
$2,000-3,000

Lot 170

Libros sobre Prehispánico y Conquista. Título.-Caso, Alfonso. Los Calendario Prehispánicos. México: UNAM, 1967. 266 p.Primera edición. Ilustrado. Sobrecubierta poco gastada. Encuadernado en pasta dura. -Antonio de Palacios, Prudencio. Notas a la recopilación de Leyes de Indias.México: UNAM, 1979. 607 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares. Pastas y lomo detriorados con faltantes.Encuadernado en rústica. -León-Portilla, Miguel. Bernardino de Sahagún Pionero de la Antropología.México: UNAM, 1999. X + 261 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares.Ilustrado. Encuadernado en rústica.-Ornelas Mendoza y Valdivia, Nicolás Antonio de. Crónica de la Provincia deSantiago de Xalisco. México: INAH, 1962. 226 p. Edición de 1,000 ejemplares. Encuadernado en pasta dura, lomo en piel. -Clavijero, Francisco Xavier. Historia Antigua o Baja California.México: Imprenta del Museo Nacional de Arqueologia, Historia y Etnografía,1933. XV + 267 p. Con retrato de Francico Xavier Clavijero.Encuadernado en pasta dura. -Olivera, Mercedes / Ortíz, María Inés.La Población y las Lenguas Indígenas de México en 1970. Mapas y Cuadros.México: UNAM, 1982. 161 p. Primera edición. Edición de 2,000 ejemplares.Encuadernado en rústica. -Fuente, Beatriz, de la. Los Hombres de Piedra. Escultura Olmeca. México:UNAM, 1977. 390 p. Primera edición. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. -Obregón, Baltasar de.Historia de los Descrubimientos antiguos y moderno de la Nueva España, 1584. Descubierta por Mariano Cuevas y publicada por la Secretaría de EducaciónPública, 1924. XXV + 304 p. + XI. Encuadernado en pasta dura, lomo en piel.-Monte Albán. México: El Equilibrista, 1990. 199 p. Ilustrado. Encuadernadoen pasta dura. Entre otros. -El Universo de Sahagún, pasado y presente. -Apologética Historia Sumaria. México: UNAM, 1967. -Las Misiones Dominicanas de la Sierra Gorda de Quéretaro.-Sueño y ensueño de los Conquistadores. Total de piezas: 19.

$3,000-4,000

Lot 171

Libros sobre Geografía, Cartografia y Pasajistas.Títulos: -Humboldt, Alejandro de. Tablas Geográfico Políticas de Reino de NuevaEspaña. México: UNAM, 1993. XIII + 100 p. Primera edición. Edición de 1,000ejemplares. Encuadernado en pasta dura. -Juan Mauricio Rugendas. Un Pintor Alemán en México. Con 12reproducciones de sus pinturas. En carpeta.-Maza, Francisco de la (Introd). México Pintoresco. Colección de las principalesIglesias y de los edificios notables de la Ciudad Paisajes de los Suburbios.México: INAH, 1967. X + facsimilar. Encuadernado en pasta dura. -Gerhard, Peter. Geografía Histórica de la Nueva España 1519- 1821. México:UNAM, 2000. VI + 495 p. Edición de 1,000 ejemplares. Encuadernado enrústica. -Romero de Terreros, Manuel. Paisajistas Mexicanos del Siglo XIX. México:Imprenta Universitaria, 1943. 28 p. + ilustraciones. Gracia quebrada, lomodesprendido. Encuadernadoen rústica. -Sartorius, C. México y los Mexicanos. México: San Ángel Ediciones, 1975. 71p. Con 18 ilustraciones por Rugendas. Versión, selección y notas de MaritaMartínez del Río de Redo. Prefacio de Edmundo O´Gorman. Edición de 1,000ejemplares. Ejemplar con pequeña mancha de humedad desde página 53 altermino de la obra, sin afectar texto e imágenes. Encuadernado en pasta dura,en tela. -Tanck de Estrada, Dorothy. Atlas Ilustrado de los Pueblos de Indios. México:Fomento Cultural Banamex, 2005. 269 p. Primera edición. 

Lot 172
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Ilustrado. Encuadernado en pasta dura, entre otros.
Total de piezas: 13.

$3,000-4,000

Libros sobre Lenguas Prehispánicas y Crónicas.a) Molina, Alfonso de.Arte de la Lengua Mexicana y Castellana.México: UNAM, 2014. 303 p. Reprodución facsimilar.Edición critica, estudio introductorio y notas de Ascensión Hernández de LeónPortilla.Encuadernado en pasta dura. b) Olmos, Andrés de.Tratado de Hechicerías y Sortilegios. México: UNAM, 1990. LXX + 73 p. Paleografía del texto náhuatl, versión española introducción y notas y notas deGeorges Baudot. Sobrecubierta poco detriorada. Encuadernado en pasta dura. c) Olmos, Andrés.Tratado sobre los Siete Pecados Mortales.México: UNAM, 1996. CLXXII + 262 p. Edición de 1,000 ejemplares. Primera edicion. Encuadernado en pasta dura. d) León-Portilla, Miguel.Testimonios de la Antigua Palabra. México: Comisión Nacional Conmemorativa del V Centenario del encuentro dedos Mundos, 1988. 500 p. Reproducción facsimilar. Edición de 1,000 ejemplares. Encuadernado en pasta dura. e) Molina, Alfonso de.Vocabulario Nahuatl-castellano, castellano.nahuatl.México: Ediciones Colofón, 1966. 8 h. + 642 p. Segunda edición. Intonso. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica. f) Muñoz Camargo, Diego.Descripción de la Ciudad y Provincia de Tlaxcala de las Indias y del MarOcéano para el Buen Gobierno y Ennoblecimiento dellas.Edición facsimíl del manuscrito de Glasgow con un estudio preliminar de ReneAcuña.México: UNAM, 1981. 47 p. + facsimilar. Primera edición. Encuadernado en pasta dura. Soobrecubierta gastada. Gracia quebrada. Encuadernado en pasta dura. Más títulos: -Sahagún, Bernardino de. Adiciones, apéndice a la Postilla y ejercicio cotidiano.México: UNAM, 1993. Ed. facsimilar. -Izquierdo, Ana Luisa. El abandono de Santa María de la Victoria y lafundación de San Juan Bautista de Villahermosa. México: UNAM, 1995. -El Título de Totonicapán. México: UNAM, 1983. Ed. facsimilar, entre otros. Total de piezas: 13. $3,000-4,000

Lot 173

Libros de CONDUMEX / Convento de San Agustin Acolman. a) Mutiozabal, Juan Luis (presentación).Catálogo del Cedulario de la Nueva Galicia.México: Condumex, 1967. 8 h. + reproducción gráfica de las fichas delCedulario. Edición de 1,000 ejemplares. Encuadernado en rústica. b) González Dávila, Gil.Teatro Eclesiastico de la Primitiva Iglesia de las Indias Occidentales.México: Centro de Estudios de Historia de México Condumex, 1982. XXII +fascimilar. Edición al cuidado de Edmundo O´Gorman y Juan Luis Mutiozabal. Edición de 400 ejemplares numerados fuera de comercio, este ejemplar es el no.345, para Rosa Camelo.Gracia quebrada. Lomo y pastas con algunos dobleces, gastados. Encuadernado en rústica. c) Ordenanza de Cristobal Colón.Facsimil y transcripción del manuscrito original inédito con un estudio criticopor Edmundon O´Gorman. México: Centro de Estudios de Historia de México Condumex, 1978. 119 p. +facsimilar. Dedicado y firmado por Edmundo O´Gorman. Edición de 500 ejemplares numerados, este es el ejemplar no. 51, para RosaCamelo. Tercio del lomo por desprenderse. Pasta con algunas marcas de humedad. Encuadernado en rústica.5d) Memoria de las Medallas que mando acuñar y repartir el Dean y Cabildode la Iglesia Metropolitana de México en acción de gracias por la restitución deFernando Séptimo.México: Centro de Estudios de Historia de México Condumex, 1975. 108 p.Publicación conmemorativa. Edición de 1,000 ejemplares numerados, este es el ejemplar no. 306, para RosaCamelo. Encuadernado en rústica, en carpeta. e) Alvarado, Luis.Convento de San Agustín Acolman.México: Imprenta Monterrey, 1951. Monumentos Coloniales de México. Ilustrado. Ejemplar con pequeña mancha de humedad en la parte inferior, sin afectartexto.Encuadernado a la rústica.Total de piezas: 5. $4,000-6,000

Lot 174

Libros sobre Arte Virreinal.Títulos: -Von Wobeser, Gisela. Cielo, Infierno y Purgatorio durante el Virreinato de laNueva España. México: Editorial Jus / UNAM, 2011. 248 p. Edición de 2,000ejemplares. Encuadernado en rústica. -Echegaray, José Ignacio. Album Conmemorativo del 450 aniversario de lasapariciones de Nuestra Señora de Guadalupe. México: Ediciones Buena Nueva,1981. 299 p. Encuadernado en rústica. -Carrillo y Gariel, Abelardo. El Pintor Miguel Cabrera. México: INAH, 1966.141 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. -Los Pinceles de la Historia de la Patria Criolla a la Nación Mexicana. México:CONACULTA / INBA, 2000. 311 p. Primera edición. Encuadernado en pasta dura. -Von Wobeser, Gisela. Vida Eterna y Preocupaciones Terrenales. LasCapellanías de Misa en la Nueva España, 1700-1821. México: UNAM, 1999. 283p. Encuadernado en rústica. -Monografías Mexicanas de Arte. Rosell, Lauro E. Convento Dieguino de SantaMaría de los Angeles. México: INAH, 1947. XLII + ilustraciones. Texto españole inglés. Repetido. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica.-Romero de Terreros, Manuel. El Arte en México durante el Virreinato.México: Editorial Porrúa, 1951. 159 p. + ilustraciones. Sobrecubiertadeteriorada. Encuadernado en pasta dura. Más títulos: -Las Pinturas con incrustaciones de nácar.
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-Retablo Hablado.-Manufestaciones religiosas en el mundo colonial Americano. -Imagen de Santidad en un Mundo Profano. -Lienzos Coloniales.-Rosa Limensis. Mística, política e iconografía en torno a la patrona deAmérica. Total de piezas: 15.

$3,000-4,000

Libros sobre el Virreinato. a) Romero de Terreros y Vinent, Manuel.Las Artes Industriales en la Nueva España.México: Librería de Pedro Robredo, 1923. 222 p. Ilustrado. Encuadernado en pasta dura. b) Yuste, Carmen (presentación).Comerciantes Mexicanos en el Siglo XVIII.México: UNAM, 1991.265 p. Primera edición. Encuadernado en rústica. c) Villoro, Luis.Los Grandes Momentos de Indigenismo en México.México: Fondo de Cultura Económica / El Colegio de México, 1950. 247 p. Primera edición. Edición de 1,000 ejemplares. Conserva pastas originales en rústica.Pie y cofía gastados. Encuadernado en pasta dura. d) Rico González, Víctor (introducción).Documentos sobre la expulsión de los Jesuítas y Ocupación de sustemporalidades en Nueva España.México: Talleres Editorial Jus, 1949. Publicaciones del Institito de Historia. Primera serie núm. 13. Intonso sin refinar. Pastas con algunas manchas, gastadas. Encuadernado en rústica. e) Rubio Mañe, Ignacio.Introducción al estudio de los Virreyes de Nueva España 1535 - 1746.México: Ediciones Selectas, 1955. XXIII + 310 p. Con dos mapas desplegables. Gracia quebrada. Lomo gastado. Encuadernado en pasta dura. f) Florencia, Francisco de.Historia de la Provincia de la Compañia de Jesús de Nueva España.México: Editorial Academia Literaria, 1955. LII + 7 láminas + facsimilar +índice. Edición de 500 ejemplares numerados, este eejmplar sin número. Segunda edición. Prólogo de Francisco González de Cossío. Sin refinar.Conserva pastas originales en rústica.  Encuadernado en pasta dura, lomo en piel. g) Bracamonte, Luis E (introducción).Reales Ordenanzas para la dirección, régimen y gobierno del importantecuerpo de la Minería de Nueva España y de su Real Tribunal General de ordende su Magestad.México: Sociedad de EX- alumnos de la Facultad de Ingeniería, 1976. 9 p. +facsimilar. Edición de 1,000 ejemplares.Lomo gastado. Encuadernado en pasta dura, lomo y puntas en piel. h) Maza, Francisco de la.El Palacio de la Inquisición.México: UNAM, 1985. 78 p. + ilustraciones. Segunda edición. Encuadernado en rústica. Más títulos:-González Filizola, Enrique Martín. Gobernadores Virreinales del NuevoSantander, 1998. Dedicado y firmado por el autor.-Lombardo de Ruíz, Sonia. La Ciudadela. Ideología y estilo en la arquitecturadel siglo XVIII. México: UNAM, 1980.

Lot 176

-Yuste, Carmen. La Diversidad del siglo XVIII Novohispano, 2000. -Gonzalbo Aizpuru, Pilar. Historia de la Educación en la época Colonial. Laeducación de los Criollos y la vida urbana, 1990, entre otros. Total de piezas: 29.
$3,000-4,000

Libros de Literatura y  Poemas.a) 26 Poemas.México: Librería Madero, 1959. sin paginar. De Antonio Machado, Ramón López Velarde, Juan Ramón Jimenez, GabrielaMistral, Salvador Díaz Mirón, Enrique González Martínez, Manuel JoséOthon, Federico García Lorca, Pablo Neruda, León Felipe, César Vallejo,Rafael Alberti, Carlos Pellicer, Jorge Luis Borges, Salvador Novo, Octavio Paz,Ali Chumacero, entre otros.Edición fuera de comercio.Encuadernado en rústica. b) Khayyam, Omar.Rubaiyát.México: Talleres "Fábula", 1938. sin paginar. Edición de 1,000 ejemplares. Ilustraciones por Roberto Montenegro. Tercera edición. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica. c) Rius, Luis.Canciones de Vela.México: Ediciones Segrel, 1951. 84 p. Dedicado y firmado por el autor.Dibujos de Arturo Souto, epílogo de Julio Torri. Gracias quebradas. Pastas gastadas. Encuadernado en rústica.c) Paz, Octavio.El Laberinto de la Soledad.México: Fondo de Cultura Económica, 1963. 165 p. Tercera edición.Pastas y lomo con pequeños faltantes, gastados.Encuadernado en rústica.d) Paz, Octavio.Sor Juana Inés de la Cruz o las Trampas de la Fe. España: Editorial Seix Barral, 1982. 658 p. Ilustrado. Encuadernado en rústica. e) Dickens, Charles.Papeles Postumos del Club Pickwick.España: Circulo de Lectores, 1981. 447 p.Encuadernado en pasta dura. f) O´Gorman, Edmundo.La Invención de América.México: Fondo de Cultura Económica, 1984. 193 p. Investigación acerca de la estructura histórica de Nuevo Mundo y del sentido desu devenir.Encuadernado en rústica. g) Azuela, Arturo.El tamaño del Infierno.México: SEP Cultura, 1986. 430 p. Con mancha de humedad en un tercio del lomo.Encuadernado en rústica. Más títulos: -López Velarde, Ramón. La Suave Patria y otros Poemas, 1983. -Poema de Mio Cid, 1985. -Ramón Jiménez, Juan. Platero y Yo, 1984, entre otros. Total de piezas: 17. $3,000-4,000

Lot 177
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Lote de libros nuevos.-Traslosheros, Jorge E.Iglesia, Justicia y Sociedad en la Nueva España. -Miranda Pacheco, Sergio. Nación y Municipio en México siglos XIX y XX. -Speckman Guerra, Elisa. Los Miedos en la Historia,-Conde y Díaz Rubín, José Ignacio. Historia Genealógica de los títulos ydignidades nobiliarias en Nueva España y México. -Lozano Armendares, Teresa. La Criminalidad en la Ciudad de México.-Arqueología del Espejo. -Memorias para la Historia de las Revoluciones en México. Theatro Americano. Descripciones general de reynos y provincias de la NuevaEspañas y sus Jurisdicciones.-Estudios de Historia Moderna y Contemporánea de México.-El Bisonte de América.-Muerte y Vida en el más allá, entre otros títulos. Encuadernados en rústica. Total de piezas: 20.

$2,000-3,000

Lot 178

LOTE DE LIBROS MIXTOa) Solís, Felipe.Tesoros Artísticos del Museo Nacional de Antropología.México: Editor Aguilar, 1991. 267 p.Primera edición.b) Siliotti, Alberto.Viajeros y Exploradores. El Descubrimiento del Antiguo Egipto.Barcelona: Ediciones Folio, 2005. 185 p.c) Cobar, David.Águila o Sol. Un Volado entre el Amor y el Dolor por México.México: México en Papel, 2010. Sin paginar.Primera edición.¿Qué es lo que más amo de México; Con testimonios  de Elena Poniatowska,Pedro Ferriz, Adela Micha, Manuel Felguérez entre otros.Ejemplar nuevo.d) Báez, Macías, Eduardo.Una Mirada al Pasado. La Enseñanza del Arte en la Academia de San CarlosSiglo XVIII y XIX.México. Grupo Financiero Santander, 2005. 245 p.e) Lozano, Luis-Martín.Memorias en Color. Paisaje Urbano y Rural en la Pintura Mexicana.México: BSA - Horz Asociados, 2015. 371 p.Colección Kaluz.f) Lea, Robyn.Dinner With Jackson Pollock. Recipes, Art & Nature.Nueva York: Assouline, 2015. 176 p.Ejemplar nuevo.g) Dominé, André.El Vino.México: Degustis - Ullman, 2014.  925 p.Ejemplar nuevo.Ilustrados en color.Encuadernados en pasta dura.Total de piezas: 7.
$1,500-2,000

Lot 179

Lote de libros sobre Historia de México.Algunos títulos: González, Luis. Historia de la Revolución Mexicana. Periodo 1934-1940.México: 1981. -Langle Ramírez, Arturo. Huerta contra Zapata. México: 1981. Edición de2,000 ejemplares. -Alberro, Solange. La Revolución Francesa en México. México: 1992. -Historia General de México. México: 2000.-El Nacionalismo en América Latina.-México y la Intervención. México: 1982. Edición de 1,000 ejemplares. Intonso.-Ulloa, Berta. La Revolución más allá del Bravo.-Teja Zabre, Alfonso. Vida de Morelos. México: 2010. Diccionario de la Revolución Mexicana. León-Portilla, Miguel. Independencia, Reforma, Revolución, ¿y los indios qué?.-Dos Revoluciones. México y los Estados Unidos. Ejemplar con mancha dehumedad. Encuadernaciones en pasta dura y rústica.Total de piezas: 26.

$2,000-3,000

Lot 180

Libros sobre Historiografía y Antropología. Algunos títulos: -Escribir la Historia, , escribir historias en el Mundo Hispánico. -Historiografía de Cuba. .ElColegio de México. Jornadas. -Estudios Historiográficos sobre Carlos María de Bustamante.-Teoría del Saber Histórico.-Obras Completas José Gaos.-Iniciación a la Histiografía Universal.-Alamán. Estadista e Historiador.-La Historiografía del Siglo XX en México. -Polémicas y ensayos Mexicanos en torno a la Historia.-La Ciencia de la Historia. -Edmundo O´Gorman la Crisis y el Porvenir. Encuadernaciones en rústica y pasta dura. Total de piezas: 35.
$2,000-3,000

Lot 181

Libros sobre Nueva España, Historia.Algunos títulos: -Conventos de Monjas en la Nueva España. México, 1946. Sin refinar. -Sariñana, Isidro. La Catedral de México en 1668. México: 1968. Intonso.-García Acosta Virginia. Los Precios de alimentos y manufacturasNovohispanos.-Castro Gutiérrez, Felipe. Los Tarascos y el Imperio Español. -Fluctuaciones económicas en Oaxaca durante el Siglo XVIII. -La Moneda de Cobre en México, 1760-1842.-La Real Universidad de México. Estudios y Textos I. -El Gobierno de la Ciudad de México en el siglo XVI. -Solano, Francisco de. Antonio de Ulloa y la Nueva España. -Cedulario de la Metropoli Mexicana. México: 1960. -Relación y Memorias de la Provincia de Michoacán. -El Poblamiento y la Formación de los Pueblos de España.-Tesoro Escondido en el Monte Carmelo Mexicano. Encuadernaciones en r´sutica y pasta dura. Total de piezas: 35.
$2,000-3,000

Lot 182
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Libros sobre Historia de México, Arte, literatura.Algunos títulos: -O´Gorman, Edmundo. Historia de las divisiones Territoriales de Méxio. -ElDorado y sus Barrios. -Casado Navarro, Arturo. Gerardo Murillo El Dr. Atl. -Frost, Elsa Cecilia. Las Categorías de la Cultura Mexicana. -Cancionero Popular Mexicano. México: CONACULTA, 1992. -Los Intelectuales y el Poder en México. -Del Arte. Homenaje a Justino Fernández. -Los Presidentes de Méxio. -Enciclopedia de Conocimientos Fundamentales. -Anatpmía del Poder en México. -José María Morelos y Pavón. Cronología. -Crónicas Mineras. -La Evolución Histórica de México. Encuadernaciones en pasta dura y rústica. Total de piezas: 68.

$3,000-4,000

Lot 183

Libros Arte Europeo, Historia Universal, Literatura.Algunos títulos: -Historia del Arte Hispanoaméricano tomo III. -Historia de la Vida Privada. El Indiviudo de la Europa Feudal. -The Medici a great Florentine Family. -The Age of Plantagenet and Valois. -El Mundo que vivió Cervantes. -Bruegel. -Art Noveau.-El Verdadero Lincoln: el estadista y el hombre.-The Book of Tapestry. -El pensamiento Europeo en el Siglo XVII. -El Dios de la Edad Media.-The Pacific Islands.-La piel del Tambor. Encuadernaciones en pasta dura y rústica. Total de piezas: 69.
$3,000-4,000

Lot 184

Bailes y Trajes Regionales Mexicanos / El Traje Indígena en México.a) Alberú de Villava, Helena.Bailes y Trajes Regionales Mexicanos.México (Guadalajara, Jalisco): 1965. Texto explicativo en español e inglés. Con 7 láminas en color. 1.-China Poblana.2.-Charro Mexicano.3.-Tehuana.4.-Jarocha.-5.-Mestiza Yucateca.6.-Huichol.7.-Huichola. Medidas 2.3 x 24.8 cm.Dedicado y firmado por la autora.Carpeta gastada. b) Mapelli Mozzi, Carlotta.El Traje Indígena en México.México: Instituto Nacional de Antropología e Historia, 1965. 102 p. Tomo I.Dibujos de Teresa Castelló Yturbe. Encuadernado en rústica.Con 30 láminas en color, medidas 55 x 41.5 cm, sueltas. Total de piezas: 32.

Lot 185

$4,000-6,000

García de la Fuente, Ana (Coordinadora).Atlas Nacional de México. México: Universidad Nacional Autónoma de México- Instituto de Geografía, 1990.Tomos I - II. Tomo I: Mapas generales, historia,sociedad, educación, cultura, salud. Tomo II:Mapas sobre la naturaleza (clima,hidrogeografía, oceanografía etc.,) y medio ambiente (población, medioambiente, síntesis del medio ambiente). En carpetas.Piezas: 2.
$2,000-3,000

Lot 186

Alessio Robles, Vito.Acapulco en la Historia y en la Leyenda. México: Ediciones Botas, 1948. 215 p. + 2 h. Con láminas plegadas. Segunda edición. Semi intonso.Pastas desprendidas; lomo con faltantes.Encuadernado en rústica.
$2,000-3,000

Lot 187

Apuntes para la Historia de la Geografía en México / Palestra Historial / LaEvolución del Noroeste de México.a) Orozco y Berra, Manuel.Apuntes para la Historia de la Geografía en México.México: Imprenta de Francisco Díaz de León, 1881. 503 p. Gracia quebrada. Con algunas manchas de óxido y humedad. Lomo y pastas gastadas. b) Burgoa, Francisco de.Palestra Historial.México: Talleres Gráficos de la Nación, 1934. XVI + 609 p. Publicaciones del Archivo General de la Nación.Gracia quebrada. Lomo y pastas gastados.Encuadernado en pasta dura, lomo y puntas en piel. c) Mendizabal, Miguel O.La Evolución del Noroeste de México.México: 1930. 139 p. Dedicado y firmado por el autor. Con 6 láminas desplegables. -Descubrimientos y Conquistas en el Occidente de México, Oceano Pacifico y elGolfo de California durante el Siglo XVI, (rasgada). -Mapa del Obispado de Nueva Galicia Año de 1550. -Mapa de Sinaloa, Siglo XVI. -Distribución Geográfica de los Grupos Indigenas en el Estado de Nayarit,pueblos sometidosy fundados en los Siglos XVI, XVII y XVIII (rasgada).-Distribución Geográfica de los Grupos Indigenas en el Estado de Sinaloa, 

Lot 188
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pueblos sometidos y fundados en los Siglos XVI, XVII. -Distribución Geográfica de los Grupos Indigenas en el Estado de Sonora,pueblos sometidos y fundados en los Siglos XVII (rasgada).Encuadernado en pasta dura. Total de piezas: 3.

$2,000-3,000

Lote de libros. México Pintoresco / 40 Siglos de Arte Mexicano.a) Rivera Cambas, Manuel.México Pintoresco, Artistico y Monumental.México: Editorial del Valle de México, 2000. XXXV + 515; VI + 534; 633 p. Tomos I-III. Encuadernados en pasta dura. Piezas: 3. b) 40 Siglos de Arte Mexicano.México: PROMEXA. Autores Varios. Títulos:-Arte Prehispánico II. Arte Moderno.Arte Colnial.-Arte Popular.Ilustrados. Encuadernados en pasta dura. Piezas: 8.Total de piezas: 11.
$2,000-3,000

Lot 189

Lote de libros sobre cocina, recetas. Algunos títulos: -Libro de Cocina del Hermano Fray Gerómino de San Pelayo. -Antigua Cocina Mexicana e Internacional. La Nueva Cocina de la Esbeltez.-CONASUPO: Huevo fresco, Pan Frío, Elote.-Leche.-Chile.-Camarón Seco y en polvo. -Garbanzo. -Platillos para días festivos. -Cocina Afrodisiaca. Recetas Internacionales Familiares. -La Mil y  una calorías. novela diétetica. Total de piezas: 110.
$3,000-4,000

Lot 190

Reloj Bucherer Lady en oro blanco de 18k.y plata paladio.Movimiento: manual (no funciona, requiere servicio).Calibre: ETA 21412Serie: 22XXXCaja: cojín de 17 x 17 mm en oro blanco de 14K. Mica.Carátula: plateada (muestra uso) con índices de barras.Pulso: brazalete en plata paladio (corto aprox. 15.7 cm) con broche plegable (nooriginales).Peso: 26.4 g 
$7,000-10,000

Lot 191

Par de aretes con diamantes en plata paladio.Poste y raqueta. Peso: 9.0 g. Tamaño: 1.8 x 4.6 cm
2 Diamantes corte brillante ~1.0 ctClaridad: I1-I3Color: J-K
62 Diamantes corte 8x8 ~0.30 ct 

$9,000-12,000

Lot 192

Anillo con diamante en plata paladio y oro amarillo de 10k.Peso: 11.1 g. Talla: 8 ½  
1 Diamante corte brillante ~0.68 ctClaridad: I2-I3Color: J-K 

$8,000-10,000

Lot 193

Par de aretes y anillo con amatistas y esmeralda en plata .925.2 amatistas corte cojín.1 esmeralda corte oval.Talla: 8.Peso: 8.0 g.
$2,200-3,000

Lot 194
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Anillo y par de aretes con tanzanitas y turmalinas en plata .925.Talla: 8.Peso. 21.7 g.

$2,300-3,000

Lot 195

Anillo y par de aretes con aguamarinas, tanzanitas, zafiros, saboritas en plata.925.Peso: 12.5 g.
$2,300-3,000

Lot 196

Anillo y par de aretes con tanzanitas y amatistas en plata .925.Talla: 8.Peso: 8.4 g.
$2,200-3,000

Lot 197

Dos anillos con peridotos, turmalinas, citrinas y saboritas en plata .925.Tallas: 8 y 8 1/2.Peso: 15.4 g.
$2,300-3,000

Lot 198

Anillo y par de aretes con amatistas en plata .925.3 amatistas corte cojín.Talla: 8 1/2.Peso: 6.2 g.
$2,200-3,000

Lot 199

Pulsera con citrinas en plata .925.16 citrinas corte oval.Peso: 10.6 g.
$2,200-3,000

Lot 200

Collar con zafiros, rubíes y esmeraldas de cantera en plata .925.
Peso: 42.2 g.

$2,200-3,000
Lot 201

Collar con calcedonias y simulantes en plata .925.
Peso: 102.8 g.

$2,600-3,500
Lot 202

Lentes Cartier. Paris SXX serie: 6384837 con caja y documentación original.
Juego de 2 bolígrafos y lapicero marca Cross en acero dorado PZ 4

$4,000-6,000
Lot 203

Anillo y par de aretes con turquesas en oro amarillo de 8k.3 turquesas corte cabujón.Talla: 5.Peso: 14.2 g.
$2,500-3,000

Lot 204
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Prendedor con dos esmeraldas en oro amarillo de 14k.2 esmeraldas corte cojín.Peso: 6.3 g.

$3,000-4,000

Lot 205

Cruz con esmeralda en oro amarillo de 14k.1 esmeralda corte cabujón.Diseño con motivos fitomorfos.Peso: 6.2 g.
$2,500-3,000

Lot 206

Par de aretes con topacio y labradorita 11.82 ct en plata  .925.Peso: 4.1 g.Par de aretes con amatistas 10.05 ct en plata .925.Peso: 4.3 g.
$2,200-3,000

Lot 207

Dos medias churumbelas y anillo con diamantes, zafiro. rubí y esmeraldas.en   plata paladio.18 diamantes corte 8 x 8.5 esmeraldas corte redondo.2 rubíes corte redondo.1 zafiro corte redondo.Tallas: 6- 6 1/2 y 7.Peso: 7.8 g.
$2,200-3,000

Lot 208

Anillo con ónix en plata paladio.1 mosaico de ónix.Talla: 8.Peso: 9.7 g.
$2,500-3,500

Lot 209

Anillo vintage con diamantes y zafiros en plata paladio.1 zafiro central corte oval de 1.50 ct.22 zafiro corte redondo.50 diamantes corte 8 x 8.Talla: 7.Peso: 9.9 g.Nota zafiro presenta fractura.
$2,800-3,500

Lot 210

Lote de medias perlas cultivadas.Diferentes calidades corte cabujón.Peso: 51.0 g.
$2,800-3,500

Lot 211

Lote de rubíes.Diferentes tallas y calidades.Peso:  18.55 ct.
$2,500-3,000

Lot 212

Page 34 of 49 miércoles, 14 de julio de 2021, 09:00:00 a. m.



Morton Subastas SA de CV
Lote de zafiros.Diferentes tallas y calidades.Peso: 17.15 ct.

$2,500-3,000

Lot 213

Lotes de simulantes.Diferentes tallas.Peso: 30.8 g.
$2,200-3,000

Lot 214

Lotes de turquesas y camafeos.Diferentes tallas y calidades.4 turquesas corte cabujón.3 camafeos con imagenes de Virgen y dos damas.Peso: 24.0 g.
$2,200-3,000

Lot 215

Lotes de simulantes.Diferentes tallas.Peso: 68.5 g.
$2,200-3,000

Lot 216

Anillo y par de aretes con simulantes color negro en oro amarillo de 10k.Talla: 6 1/2.Peso: 13.9 g.
$3,800-4,500

Lot 217

Anillo con jadeita en oro amarillo de 12k.1 jadeita corte cabujón.Talla: 6.Peso: 4.4 g.
$1,800-2,500

Lot 218

Prendedor y par de aretes con camafeos en oro amarillo de 10k.3 camafeos con imagenes de musas.Diseño con decorado fitomorfo.Peso: 23.4 g.
$5,500-7,000

Lot 219

Par de aretes con obsidianas en metal base dorado.18 cabujones de obsidiana.Peso: 4.9 g.
$1,500-2,000

Lot 220

Anillo con simulante en oro amarillo de 14k.Talla: 3 1/2.Peso: 5.5 g.
$1,600-2,200

Lot 221

Anillo y par de aretes con alejandrinas y simulantes en oro amarillo de 9k.Talla: 5.Peso: 9.6 g.
$3,000-4,000

Lot 222
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Anillo y par de aretes con corales en oro amarillo de 14k.3 corales corte cabujón.Talla: 6.Peso: 16.1 g.Nota falto de un poste.

$5,500-6,000

Lot 223

Anillo y par de aretes con simulantes en oro amarillo de 18k.Talla: 7.Peso: 18.3 g.
$6,500-8,000

Lot 224

Anillo con esmeralda y diamantes en plata paladio.1 esmeralda corte cojín.8 diamantes corte 8 x 8.Talla: 5.Peso: 3.8 g.
$1,300-1,800

Lot 225

Anillo con perlas, rubíes y simulantes en oro amarillo de 14k.11 perlas cultivadas color gris de 2 mm.14 ribíes corte redondo.Talla: 6.Peso: 6.5 g.
$2,500-3,000

Lot 226

Par de arracadas con simulantes en oro amarillo de 18k.
Peso: 8.9 g

$3,300-4,000
Lot 227

Anillo y par de aretes vintage con medias perlas y diamantes en plata paladio.3 medias perlas cultivadas color blanco de 15 mm.56 diamantes corte 8 x 8.Talla: 6.Peso: 19.4 g.
$3,500-4,000

Lot 228

Anillo vintage con rubíes y turquesas en plata paladio.9 rubíes corte redondo.16 cabujones de turquesas.Talla: 9.Peso: 6.5 g.
$1,800-2,500

Lot 229

Par de aretes con citrinas en oro amarillo de 14k.2 citrinas corte rectangular escalonado.Peso: 10.7 g.
$3,500-4,500

Lot 230
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Par de aretes con serpentina en oro amarillo de 14k.2 cabujones de serpentina.Diseño acanalado.Peso: 12.7 g.

$3,500-4,000

Lot 231

Anillo, prendedor y pendiente con esmeralda, diamantes, jadeita y hueso enplata .925 y plata paladio.1 esmeraldas corte cojín.26 diamantes corte 8 x 8.1 mascarón de hueso.1 cabujón de jadeita.Talla: 6.Peso: 29.6 g.
$2,200-3,000

Lot 232

Collar con esferas de serpentina y broche en oro amarillo 12k.
Peso: 92.2 g.

$2,200-3,000
Lot 233

Par de aretes y prendedor con marfil y perlas en oro amarillo de 10k y 14k.2 perlas cultivadas color azul de 9 mm.Peso: 17.0 g.
$2,200-3,000

Lot 234

Anillo y par de aretes con corales en oro amarillo 10k.3 corales corte cabujón.Talla: 6 1/2.Peso: 20.2 g.
$3,800-4,500

Lot 235

Par de mancuernillas en oro amarillo de 12k.Diseño de tornillo.Peso: 21.7 g.
$8,000-10,000

Lot 236

Par de aretes con lazurita en oro amarillo 14k.2 cabujones de lazurita.Peso: 10.2 g.
$2,800-3,500

Lot 237

Anillo con simulante en oro amarillo de 16k.Talla: 4 1/2.Peso: 18.6 g.
$5,000-6,000

Lot 238

Anillo y par de aretes con rubíes y diamantes en oro amarillo de 10k.22 rubíes corte baguette 1.54 ct.6 diamantes corte 8 x 8.Talla: 6 1/2.Peso: 9.3 g.
$4,000-5,000

Lot 239
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Anillo, par de aretes y prendedor con ópalos, diamantes y simulantes en oroamarillo y blanco de 10k y 14k.3 ópalos corte cabujón.36 diamantes corte 8 x 8.Talla: 2.Peso: 9.7 g.

$2,800-3,500

Lot 240

Cruz con diamantes en plata paladio y oro amarillo de 12k.Cruz texturizada en oro amarillo con manto engastado con diamantes en platapaladio. Terminado brillante y satinado. Pasa cadena con movimiento. Peso:17.3 g. Tamaño: 2.8 x 6.3 cm
69 Diamantes corte 8x8 ~0.62 ctClaridad: SI1 - SI2Color: I - J

$5,500-7,000

Lot 241

Lote de 5 lingotes.Estados Unidos, 2021.Elaborados en plata ley 0.999.Firmados por Angela Marie Buchanan, tesorera 37 de EUA.Con águila y 13 estrellas.Cápsula de acrílico y copia del certificado de autenticidad emitido por elNational Collector's Mint, INC.Peso: 1000 mg c/u
$2,000-4,000

Lot 242

FruteroMéxico, siglo XXElaborado en plata Sterling, Ley 0.925 sellado MRRDiseño circular con enfilado prensado orgánico.Detalles de conservación27 cm de diámetroPeso: 815 g
$5,500-8,000

Lot 243

Charola.México, siglo XX.Elaborada en plata Sterling, Ley 0.925 sellada OTADUY.Diseño rectangular.Prensados orgánicos y dos asas anilladas, 6 depósitos y cuenco central.Detalles de conservación.56 x 38 cmPeso: 1750 g
$13,000-18,000

Lot 244

Lote de 3 charolas.México, siglo XX.Elaboradas en plata Sterling, Ley 0.925 selladas en AMA, CLS y JuventinoLópez Reyes.Diseños ovales, filos lobulados.Una con esgrafiado de antiguo propietario.Peso: 4465 g
$30,000-40,000

Lot 245

Charola.Siglo XX.Elaborada en plata Sterling, Ley 0.925 sellada PLATERÍA F.M.Diseño oval.4 puntos de soporte y enfilados orgánicos, con dos asas anilladas.Detalles de conservación.46 x 74 cm2523 g
$16,000-25,000

Lot 246

Lote de artículos de mesa.Siglo XX.Elaborados en metal plateado y níquel.Decorados con motivos orgánicos, gallonados y lobulados.Consta de: 2 charolas rectangulares, 2 porta refractarios y 3 depósitos.55 x 35 cm (mayor, charola)Piezas: 7
$3,000-6,000

Lot 247
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Lote de artículos de mesa.México y EUA, siglo XX.Unos elaborados en plata laminada y metal plateado sellado RONSON.Consta de: 6 charolas circulares metal, 2 encendedores, candelero en plataláminada (presenta separación y detalles de estructura) y 2 cubiertos deservicio.Detalles de conservación, marcas de uso.Piezas: 11

$4,000-8,000

Lot 248

Plato despojador.México, siglo XX.Elaborado en metal plateado.Marca Los Castillo.Diseño circular.Con escena prehispánica.Detalles de conservación y manchas.40 cm de diámetro
$3,000-6,000

Lot 249

Par de candeleros.Inglaterra, inicios del siglo XX.Elaborados en metal dorado y cincelado EGW&S EG Webster & Son.Decorados con escenas costumbristas, motivos orgánicos y frondas.Detalles de conservación.32 cm de altura c/uPiezas: 2
$3,500-5,000

Lot 250

Lote mixto.Siglo XX.Elabordo en latón, calamina y bronce.Consta de: charola, ceniceros, depósitos, entre otros.Algunos decorados con gallonados, mascarones y elementos orgánicos.Detalles de conservación.56 cm de altura (mayor).Piezas: 16
$3,000-6,000

Lot 251

Servicio abierto de vajilla.Japon, siglo XX.Elaborada en porcelana Meito.Decorada a mano con guirnaldas y medallones en color bermellón y esmaltedorado.Consta de: tazas, platos base, platos de servicio, platos para carne, entre otros.Piezas: 129
$5,000-7,000

Lot 252

Servicio abierto de vajilla.Alemania, siglo XX.Elaborado en porcelana.Marca Lorenz Hutschenreuther.Decorada con esmalte dorado y elementos orgánicos.Consta de: 24 platos de carne, 11 hondos, 12 ensalada, 2 charolas, sopera,tetera, azucarera, salsera, 12 platos base para taza de café, 12 tazas de café, 12platos base para taza de té y 11 tazas de té.Detalles de conservación.Piezas: 100
$3,800-7,000

Lot 253

Servicio abierto de vajilla.Alemania.Siglo XX.Elaborada en porcelana de Bavaria.Diferentes sellados y diseños.Consta de: Cremera, salsera, depósito con tapa, pastelero, 2 azucareras, 3soperas, 3 teteras, 11 platos de servicio, 10 platos hondos, 10 ceniceros, 12 platospara carne, 12 para ensalada, 5 para helado, 10 platos base para tazones, 16platos base para café, 3 platos base para té, 8 tazones, 4 tazas para té, 10 tazaspara café, 6 platos con calados y 12 platos para pastel.Decorados con elementos vegetales, florales, orgánicos y esmalte dorado.Presentan marcas de uso, desportilladuras, faltantes e intervención.Total: 141 piezas.
$16,000-24,000

Lot 254
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Servicio abierto de vajilla.Japón ocupado, siglo XX.Elaborada en porcelana Sone China.Decorada a mano con elementos florales, orgánicos y cenefa con esmaltedorado.Consta de: platos base, tazas, platos para carne, salsera, tetera, sopera, entreotros.Detalles de conservación y ligeras despostilladuras.Piezas: 119

$4,000-8,000

Lot 255

Lote de artículos decorativos.Inglaterra, siglo XX.Elaborado en porcelana Wedgewood color azul.Decorados con hojas de parra y laurel, acantos, motivos florales y escenas deinspiración clásica.Consta de: placa enmarcada, alhajero, dulcero, violetero y reloj con mecanismode cuerda.Detalles de conservación.15.5 cm de altura (mayor, reloj)Piezas: 5
$2,800-5,000

Lot 256

Lote de artículos de mesa.Inglaterra, siglo XX.Elaborado en porcelana Wedgewood color azul.Decorados con hojas de parra y laurel, acantos, motivos florales y escenas deinspiración clásica.Consta de: florero, jarrón, tetera, jarra, azucarera y 2 depósitos.Detalles de conservación.13 cm de altura (mayor, tetera).Piezas: 7
$3,500-7,000

Lot 257

ParejaEspaña, siglo XXElaborada en pocelana Lladró, acabado brillanteDetalles de conservación e intervenciones.44 cm de altura
$2,500-5,000

Lot 258

EMILIA CASTILLO.2019.Plato con salamandras.Elaborado en cerámica verde con detalles en plata.Marcado y fechado en la parte inferior.Detalles de conservación.23 cm de diámetro.**Hija del reconocido platero mexicano Antonio Castillo, Emilia heredó eltalento y la capacidad de crear. De niña, al crecer en los talleres de su padre, seencontró rodeada de talentosos maestros. Fuente:https://www.emiliacastillojewelry.com/
$2,500-5,000

Lot 259

Par de tiboresAlemania, siglo XXElaborados en porcelana de Bavaria. Marca Bareuther Waldsassen.Decorado con elementos florales, vegetales y esmalte dorado.Detalles de conservación, fracturas y ligeras pérdidas.26 cm de altura
$2,200-4,000

Lot 260

AguamanilSiglo XXElaborado en cerámica blanca con detalles verdes.Consta de: jarra y palangana.Decorados con elementos florales, vegetales, orgánicos y esmalte dorado.Detalles de conservación. Desportilladura en jarra.29 cm de altura (jarra)
$3,000-6,000

Lot 261

Lote de 3 violeteros.Origen europeo, siglo XX.Elaborados en cristal cortado uno de Bohemia.Decorados con elementos facetados, geométricos y orgánicos.Detalles de conservación y marcas de uso.29 cm de altura (mayor)
$2,000-3,000

Lot 262
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Lote de artículos de mesa.Siglo XX.Elaborados en cristal cortado.Decorados con motivos geométricos y facetados.Consta de: licoreras, bombonera, cigarrera y otros.Detalles de conservación y marcas de uso.36 cm (mayor, licorera)Piezas: 6

$2,500-5,000

Lot 263

Lote de artículos de mesa.Siglo XX.Elaborados en cristal cortado.Decorados con motivos geométricos y facetados.Consta de: jarra, hielera, vasos, copas para cognac y otros.Detalles de conservación.Piezas: 28
$2,500-4,000

Lot 264

Lote de artículos decorativos.Siglo XX.Elaborados en cristal multicolor.Diferentes diseños y tamaños.Consta de: florero, cisne, portavela, 2 huevos y esfera.Detalles de conservación.20 cm (mayor, portavela)Piezas: 6
$1,500-2,500

Lot 265

Lote de 2 artículos decorativos.Siglo XX.Consta de:a) Amorcillo. Elaborado en cristal sellado BACCARAT. Acabado opaco. Basetransparente con elementos orgánicos. 10.5 cm de altura. b) Portarretrato. Con etiqueta Cartier. Diseño circular. 13 cm de diámetro. Detalles de conservación y desgaste.
$2,000-3,500

Lot 266

Lote de artículos de mesa.Siglo XX.Elaborados en cristal, algunos de pepita.Consta de: 6 copas de agua, 6 de vino tinto, 6 de vino blanco, 3 licoreras, 6vasitos para licor y 3 floreros cristal.Detalles de conservación.39 cm (mayor, florero)Piezas: 30
$2,500-5,000

Lot 267

Lote de 33 copas y licorera.Francia, República Checa y otro.Siglo XX.Diferentes diseños.Elaboradas en cristal, unos de Bohemia y Royal elegance.Consta de: licorera, 3 copas cáliz, 9 shots, 5 para vino blanco, 11 para vino tintoy 5 para agua.Presentan desportilladuras, licorera con fracturas y faltantes en la tapa.56 cm de altura (licorera sin tapa)
$2,200-3,800

Lot 268

Florero y centro de mesaSiglo XXElaborados en cristal de Bohemia color rojo.Decorados con elementos geométricos, florales, vegetales y facetados.Detalles de conservación26 cm de altura (mayor, florero)Piezas: 2
$2,000-4,000

Lot 269

Lote de cristaleríaSiglo XXConsta de:a) Licorera, 6 copas para coñac, perfumero y 2 depósitos con tapa. Elaboradosen cristal tipo Bohemia. Decorados con elementos geométricos, vegetales yfacetados. Detalles de conservación. 29 cm de altura (licorera).b) Campana. Elaborada en cristal de pepita. Decorada con elementos vegetales.18 cm de altura.Detalles de conservaciónPiezas: 11
$2,000-4,000

Lot 270
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Lote de copas y vasos.Siglo XX.Elaborados en cristal.Diferentes tamaños y diseños.Decorados con elementos vegetales y facetados.Detalles de conservación.Piezas: 60

$1,200-3,000

Lot 271

Lote de 12 floreros y macetas.Diferentes orígenes y diseños.Siglo XX.Elaborados en cerámica, vidrio y material sintético.Decorados con elementos orgánicos.Presentan marcas de uso y desgaste.50 cm de altura (mayor).
$2,000-3,500

Lot 272

Lote de 66 copas.Siglo XX.Elaboradas en vidrio rojo, con detalles en esmalte dorado.Diferentes tamaños y diseños.Marcas de uso y desgaste.
$1,500-3,000

Lot 273

Lote de copas.Origen europeo, siglo XX.Elaboradas en cristal, algunas marca Luminarc.Decoradas con elementos facetados y orgánicos.Diferentes diseños y dimensiones.Detalles de conservación.Piezas: 89.
$2,200-4,000

Lot 274

Scavi & Ray.Grappa Oro.Licor de orujo.Italia.Piezas: 6.En presentaciones de 700 ml.
$1,400-1,800

Lot 275

Scavi & Ray.Grappa Bianca.Licor de orujo.Italia.Piezas: 6.En presentaciones de 700 ml.
$800-1,000

Lot 276

Ginebra.a) Gordon's.Dry gin.London.Inglaterra.En presentación de 1 lt.b) Old inn.Finest dry gin.España.En presentaciones de 1 lt.Piezas: 2.c) Lloyds.Dry gin.London.Inglaterra.En presentaciones de 700 ml.Piezas: 7.Total de piezas: 10.
$1,000-1,400

Lot 277
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Gautier.V.S.O.P. y V.S.Cognac.France.Piezas: 5.En presentaciones de 700 ml.

$1,500-2,000

Lot 278

Vinos Tintos de Argentina, Chile, U.S.A. y España.a) Angaro.Cosecha 2003.Finca la Celia.Argentina.Nivel: en el cuello.En presentación de 750 ml.b) Capistrano.Cosecha 2001.California.U.S.A.Niveles: llenado alto.Piezas: 3.En presentaciones de 750 ml.c) Norton.Cosecha 2003.Mendoza.Argentina.Niveles: llenado alto.Piezas: 2.En presentaciones de 750 ml.d) Casa Alhué.Cosecha 2003.Valle central.Chile.Niveles: dos llenado alto y una en el hombro superior.Piezas: 3.En presentaciones de 750 ml.e) Beronia.Reserva 1996.Rioja.España.Nivel: llenado alto.En presentación de 750 ml.Total de piezas: 10.
$1,200-1,400

Lot 279

Paccamora.Cosecha 2015.Curatolo Arini.Sicilia.Italia.Niveles: llenado alto.Piezas: 24.En presentaciones de 750 ml.
$6,000-8,000

Lot 280

Coralto.Cosecha 2013.Curatolo Arini.Sicilia.Italia.Niveles: llenado alto.Piezas: 10.En presentaciones de 750 ml.
$6,000-8,000

Lot 281

JA's. Hennessy & C°.V.V.X.S.O.P.Cognac.France.En presentación de 700 ml.
$800-1,000

Lot 282

Tequila y Brandy.a) Tres generaciones.Tequila añejo.Sauza.Guadalajara, Jalisco.México.En presentación de 750 ml.b) Fundador.Brandy.Pedro Domecq.Real Sitio de San Ildefonso.España.Piezas: 2.En presentaciones de 700 ml.Total de piezas: 3.
$800-1,000

Lot 283

Moët & Chandon.Imperial.Brut.Épernay.France.Piezas: 2.Presentaciones: una de 750 ml. y una de 375 ml.
$800-1,200

Lot 284
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Krug.Brut.Reims.France.En presentación de 750 ml.

$1,600-2,000

Lot 285

Vinos Tintos de España y Francia.a) Pesquera.Cosecha 2008.Ribera de Duero.España.Nivel: llenado alto.En presentación de 750 ml.b) Château la Grange Clinet.Cosecha 2012.Côtes de Bordeaux.France.Niveles: llenado alto.Piezas: 3.En presentaciones de 750 ml.c) Château Lauduc.Cosecha 2010.Bordeaux.France.Nivel: llenado alto.En presentación de 750 ml.Total de piezas: 5.
$1,400-1,800

Lot 286

Ron y Crema de Ron.a) Castillo.Ron añejo.México.En presentación de 750 ml.b) Mocambo.Ron añejo.México.En presentación de 750 ml.c) Negrita.Bardinet.México.En presentación de 1 lt.d) Matusalem.Gran Reserva.Puerto Rico.En presentación de 750 ml.e) Castillo.Reserva antigua.Crema de ron.México.Piezas: 2.En presentaciones de 750 ml.Total de piezas: 6.
$1,000-1,200

Lot 287

Ron.a) Baraima.Solera especial, Black y Citrus.Venezuela.Piezas: 3.En presentaciones de 750 ml.b) Bacardi.Añejo, Solera, Spice y Limón.México.Piezas: 7.En presentaciones de 750 ml.Total de piezas: 10.
$1,200-1,400

Lot 288

Licores de Italia y México.a) Kahlúa.Licor de café.México.Piezas: 6.Presentaciones: una de 946 ml. y cinco de 750 ml.b) La parroquia.Licor de café.México.Piezas: 3.En presentaciones de 1 lt.c) Sabrosé.Licor de café.México.En presentación de 750 ml.d) Luxardo.Espresso.Licor de café.Italia.En presentación de 750 ml.Total de piezas: 11.
$1,400-1,600

Lot 289

Lote mixto.Siglo XX.Consta de:a) Asta. Elaborada en latón dorado. A 2 cuerpos. Fuste liso con moharra depica.230 cm de alturab) 2 banderas. Elaboradas en algodón y lino y motivos en serigrafía. Una de lamarina mercante inglesa y otra con águila bicéfala coronada con guirnalda deolivo en motivo dorado.48 x 77 cm (mayor Marina mercante)c) Colección de billetes en diferentes valores faciales. Países como China, Rusia,México, Ucrania, Argentina, Italia, Hungría, Singapur y China. 30 piezas.d) Álbum para billetes. Elaborado en vinil. Para 60 billetes.e) Marco. Elaborado en madera. Decorado con molduras y Marialuisa.48.5 x 59 cmf) G. BANCQUART. Origen europeo. Marina. Firmado y fechado 1945. Óleosobre tela. Enmarcado.45 x 37 cmg) 4 impresiones. -New Abbey Road. Firmado con monograma.-KATSUSHIKA HOKUSAI. Gaifu kaisei (South wind, clear sky)- JOSEP. M SUVIRACHS. Dibuix preparatori del SANT SOPAR, 1991.

Lot 290
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-KASIMIR MALEVICH. Suprematist composition. (With eight red rectangles)1915.26 x 22 cm (mayor, MALEVICH)h) Plan of Felix Harbour from the survey by Commander James Clark Ross.1830. Grabado. 23 x 18 cmi) 2 impresiones y postal. -Tabla periódica de los elementos. UNAM. Universum 2002. Ilustrado conmascota oficial.-Postal con escena de restaurante japonés.-CRAIG ROBINSON. Robinson Cursor, Flip Flop Flyin´ Spot.Representaciones de bandas y artistas como The Beatles, Madonna, Prince, LosSimpsons, ZZtop, Michael Jackson entre otros.

$2,000-3,000

Lote mixto.Consta de:a) 40 libros de arte, cocina, historia, entre otros.b) Carpeta de postales. The Butchart Gardens.c) Cuadro decorativo. MARS. Técnica mixta sobre papel. Enmarcado. 19 x 24cm.d) 250 Timbres postales de México, Polonia, Austria, Alemania, EstadosUnidos, entre otros.Detalles de conservación.
$800-1,500

Lot 291

Lote de 4 piezas.Origen europeo, siglo XX.Consta de:a) Espejo. Estilo Art Nouveau. Elaborado en pewter. Decorado con elementosflorales y vegetales.25 cm de longitud.b) Charola. Estilo Art Nouveau. Elaborada en pewter. Con aplicaciones desintéticos iridiscente.40 cm de longitud.c) Florero. Francia. Elaborado en cristal de Baccarat. Decorado con elementosorgánicos.10.5 cm de altura.d) Ángel con flores. Francia. Elaborado en cristal prensado CristalleriesRoyales de Champagne.9 cm de altura.Detalles de conservación, marcas de uso y lascaduras..
$2,000-4,000

Lot 292

Mesa, lámpara y portavela.Siglo XX.Elaborados en metal patinado y mesa con cubierta de luna.Decorados con motivos orgánicos, zoomorfos y calados.Detalles de conservación.52 cm de altura (mayor, mesa).Piezas: 3
$2,500-4,000

Lot 293

Lote mixto de 6 piezasDiferentes orígenes y diseñosSiglo XXElaborados en madera, vidrio, bronce, metal y material sintético.Consta de:a) Reloj de mesa. Marca Besser. Mecanismo de cuarzo, carátula circular,índices romanos. 35.5 cm de altura.b) Par de lámparas. Con pantallas cilíndricas, para una luz cada una 30 cm dealtura (pantalla).c) Espejo. Con luna cuadrangular. Enmarcado con madera plateada. 35 x 35cm.d) Atril. Color café. 117 cm de altura.d) Lámpara de mesa. Con pantalla de tela color beige. Electrificada para 1 luz.Decorada con figura holandesa. 38 cm de altura.Detalles de conservación.
$3,000-4,000

Lot 294

ASHFORD BROTHERS & CO, A. JORDA Y FOTÓGRAFO NOIDENTIFICADO.Emperadores.Sin firmas.Cartas de visita albúmina.Piezas: 4, 3 cartas de visita y 1 visor estereoscópicoMedidas variables de cada una / 13.5 x 8.2 x 26 cm medidas del visor
$2,500-5,000

Lot 295

Lote de billetes consecutivos.Mexico, Ca. . 10 billetes de 100 Pesos y 5 de 500 pesos.Sin circularDetalles de conservación.Piezas : 15.
$1,500-3,000

Lot 296
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Underwood & Underwood.Vistas del mundo.Nueva York, principios del siglo XX.70 fotografías estereoscópicas de mundo. Vistas arquitectónicas, urbanas,paisajes, retratos y otros.Incluye estereoscopio, en madera con base y aplicaciones de metal plateadomarca Sun Sculpture.Detalles de conservación, manchas, marcas de uso y dobleses.Total de piezas: 71

$4,500-9,000

Lot 297

Álbum fotográfico musical.Siglo XX.Elaborado en cartón con recubrimiento de piel.Mecanismo musical de cuerda.Incluye impresiones de época.Piezas: 20Presentan detalles de conservación y faltantes en interiores.33 x 28x 7 cm.
$2,000-4,000

Lot 298

Reloj de chimenea.Alemania, siglo XX.Elaborado en bronce dorado.Con base de ónix.Con carátula blanca e índices romanos con manecillas caladas.Decorado con niño recolector.Detalles de conservación, marcas de uso, faltantes y requiere servicio.31 cm altura
$10,000-12,000

Lot 299

Máquina de vapor-cigarrera.Greenwich, Inglaterra, principios del siglo XX.Elaborada en metal plateado.Marca Merryweather and Sons.2 tapas abatibles con compartimentos y base en madera tipo zócalo.Detalles de conservación y faltantes.22.5 cm de altura
$2,000-3,000

Lot 300

Jarrón.India, principios del siglo XX.Elaborado en metal dorado. Con aplicaciones de piedras semipreciosas colorverde y rojo.Con asas a manera de elefantes y base circular escalonada.Decorada con elementos arquitectónicos.Detalles de conservación y faltantes.23.5 cm de altura
$4,000-6,000

Lot 301

Alhajero y portarretrato.Siglo XX.Consta de:a) Alhajero. Elaborado en madera y metal dorado. Decorado condamasquinado. 3 cajones con tiradores de metal dorado. 13.5 cm de altura.b) Portarretrato. Elaborado en vidrio y metal dorado. Diseño rectangular.Decorado con damasquinado. 14.5 x 13 cm.Detalles de conservación.Piezas: 2
$2,000-3,000

Lot 302

Lote de portarretratos.Siglo XX.Elaborados en madera, pewter, vinipiel y material sintético.Diferentes decorados y tamaños.Piezas: 18.46 cm altura mayor.Detalles de conservación.
$2,500-5,000

Lot 303

Lote de artículos decorativos.México, siglo XX.Elaborados en talavera Uriarte, Dupuis y otra.Consta de: tibor, jarrón, cenicero y caja.El tibor con tapa elaborada en plata Sterling, Ley 0.925 sellada VILLA.Decorados con elementos florales, orgánicos, y geométricos en azul cobalto.Detalles de conservación y despostilladuras.35 cm de altura (mayor, tibor).Piezas: 4
$3,000-6,000

Lot 304
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Ampliadora fotográfica o "Alargador"Estados Unidos.Elaborado en metal y material sintético.Marca Beseler.Modelo 45MCRX.No. Serie 31656.Con aplicación inferior de madera y lámpara.Detalles de conservación y requiere servicio.115 cm altura

$2,800-4,800

Lot 305

Par de pieles de llama.Siglo XX.Taxidermia. Diseño para colcha matrimonial.Detalles de conservación.225 x 250 cmPiezas: 2
$4,000-7,000

Lot 306

Pistola de señales INTERNATIONALEstados Unidos de América, Ca. 1940.Marcada "INTERNATIONAL FLARE SIGNAL CO. TRIPPECANOE CITYOHIO"Elaborada en hierroDetalles de conservación y funcionamientoCañón: 13 cm de longitud
La pistola de bengalas "internacional" era una pistola pirotécnica de gradomilitar que se fabricó durante la década de 1940. La pistola de bengalas seconstruyó a partir de un solo molde de latón con un cañón de acero de ánimalisa. El arma de fuego es una pistola de bengalas accionada por martillo, deacción simple y operada manualmente que se abrió para cargar tirando haciaarriba de un pestillo de acero ubicado en la parte superior del marco, sobre elmartillo de acero. La pistola se dispara tirando del gatillo de acero. No hayguardamonte que proteja este gran gatillo. La pistola tiene un punto desujeción de cordón en la parte inferior de la culata de la empuñadura depistola. Esta pistola de bengalas se usó durante la Segunda Guerra Mundialpara señalizar y disparar bengalas por tropas aerotransportadas para iluminarel campo de batalla por la noche.

$4,000-6,000

Lot 307

Lote de 4 espadas roperas.Principios del siglo XIXEspadas roperas con empuñadura enrejada forjadas en hierroEspada 1: Con la inscripción: FÁBRICA DE TOLEDO. Hoja: 85 cmEspada 2: Con la inscripción: FÁBRICA DE TOLEDO. Hoja: 84.5 cmHoja espada 3: 91 cmEspada 4: Con las iniciales H.S.B.  Hoja: 82 cm. Sol, luna y estrellas grabadasDetalles de conservación, óxido, desgastes.
$5,000-10,000

Lot 308

LOTE DE TRES ESPADAS ROPERASPRINCIPIOS DEL SIGLO XIXEspadas roperas forjadas en hierroDetalles de conservación, óxido, desgastesEspada 1: Con la inscripción NO ME SAQUES SIN RAZÓN. Hoja: 94 cmEspada 2: Con la inscripción NO ME DESENVAINES SIN HONOR. Hoja: 93cmEspada 3: Con la inscripción NO ME DESENVAINES SIN HONOR. Hoja 78cm
$5,000-10,000

Lot 309

Lote de soldados franceses e italianos.Siglo XX.Elaborados en plomo policromado al frío.Marcas de uso, desgaste, faltantes y algunas piezas sueltas.8 cm de altura (mayor)Piezas: 48
$2,000-4,000

Lot 310

Colección de 10 bustos de superhéroes Marvel.Siglo XXI.Elaborados en resina moldeada y policromada. Para Ediciones Altaya.Escala 1:8.Consta de: Spider-Man, Dr. Octopus, Venom, Spider - Woman, Duende verde,Dientes de Sable, El Castigador, Deadpool, Gata Negra, Wolverine.Detalles de conservación.11 cm de altura (mayor)
$2,500-3,500

Lot 311
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Colección de 10 bustos de superhéroes Marvel.Siglo XXI.Elaborados en resina moldeada y policromada. Para Ediciones Altaya.Escala 1:8.Consta de: Ángel, Juggernaut, Elektra, Magneto, Mística, Daredevil, Nova,Cíclope, Kingpin, Blade.Detalles de conservación.14 cm de altura (mayor)

$2,500-3,500

Lot 312

Colección de 12 bustos de superhéroes Marvel.Siglo XXI.Elaborados en resina moldeada y policromada.Para Ediciones Altaya.Escala 1:8.Consta de: Hawkeye, Black Panter, Hulk, Viuda Negra, Rocket Racoon, StarLord, Thanos, Doctor Strange, Falcon, Soldado De Invierno, Loki, Thor.Hawkeye presenta pieza suelta.14.5 cm de altura (mayor)
$3,000-4,000

Lot 313

Colección de 12 bustos de superhéroes Marvel.Siglo XXI.Elaborados en resina moldeada y policromada. Para Ediciones Altaya.Escala 1:8.Consta de: Iron Man, Black Bolt, Luke Cage, Wasp Avispa, Capitán América,Iron Man Mark 1, She Hulk, Wonder Man, Máquina de Guerra, BrujaEscarlata, Ultrón, Hombre Hormiga.Iron Man presenta faltante en dedo.12 cm de altura (mayor)
$3,000-4,000

Lot 314

Lote de autos clásicos a escala.Siglo XX.Elaborados en metal fundido policromado con capelos de acrílico.Colección Clásicos americanos General Motors.Consta de:  1974 Chevrolet Nova, Chevrolet Chevelle SS 1973, ChevroletCamaro SS 2010, otros.Escala 1:43Detalles de conservación. Marcas en capelos.Piezas: 14.
$3,000-6,000

Lot 315

Lote de autos clásicos a escala.Siglo XX.Elaborados en metal fundido policromado con capelos de acrílico.Colección Clásicos americanos Chrysler.Consta de: Valiant Super Bee 1975, Ramcharger 1991, Century SS 1985, Dart1966, otros.Escala 1:43Detalles de conservación. Marcas en capelos.Piezas: 14.
$3,000-6,000

Lot 316

Lote de autos clásicos a escala.Siglo XX.Elaborados en metal fundido policromado con capelos de acrílico.Colección Wolkswagen.Consta de: Atlantic GL 1981, Brasilia 1974, Kombi Luxus 1979, Caribe 1978,otros.Escala 1:43Detalles de conservación. Marcas en capelos.Piezas: 13.
$2,800-6,000

Lot 317

Lote de autos clásicos a escala.Siglo XX.Elaborados en metal fundido policromado con capelos de acrílico.Colección Wolkswagen.Consta de: Pointer pick up 1998, Gol Top 1996, Caribe GT 1984, Touareg 2006,otros.Escala 1:43Detalles de conservación. Marcas en capelos.Piezas: 14.
$3,000-6,000

Lot 318

Lote de autos clásicos y deportivos a escala.Siglo XX.Elaborados en metal fundido policromado con capelos de acrílico.Consta de: 458- Speciale -2013, McLaren 720S- 2017, F12tdf- 2015, MistralSpyder, otros.Escala 1:43Detalles de conservación. Marcas en capelos.Piezas: 14.
$3,000-6,000

Lot 319
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Lote de autos clásicos deportivos a escala.Siglo XX.Elaborados en metal fundido policromado con capelos de acrílico.Consta de: Enzo Ferrari- 2002, Bugatti Veyron 16.4 Super Sport 2010, GrandSport Trofeo Light- Grand- Am Championship 2004, Lamborghini AventadorLP 720- 4 50° Anniversario- 2013, otros. Escala 1:43.Detalles de conservación. Marcas en capelos.Piezas: 14.

$3,000-6,000

Lot 320

Page 49 of 49 miércoles, 14 de julio de 2021, 09:00:00 a. m.


